20 e

SQbin Chain®

=a|=5 nsb020CR, nsb022CR. nsb028CR. nsb035CR. nsb045CR.

nsb CR 252 nsbosocr nsbo7scR m
— oy, NSbO20CRG, nsb022CRG. nsh028CRG. nsb035CRG,

nsb CRG Z=ZIZ2a  nsbo45cRG. nsb060CRG. nsb06OCRGL 170

nsb N 2= nsb028N. nsb035N. nsb045N. nsb060N. nsb075N 193

nsb028E. nsb035E. nsb045E. nsb060E. nsb075E

-
@
O
m
=}
Bl
Aol
ke

nsb S &7{2|d nsb050S, nsb065S, nsb080S

(CPS) M| I A| A B (2=) www.cpsystem.co.kr Sabin Chain - 141



NE X3 AR

nsb EFY, 72l Aol=H2! XHE

nsb065S 72l #o|=H|2! H

142

12
S

(CPS) M I A| A B (=) www.cpsystem.co.kr



CiS wWalet olX] =g =

71E0| EIQUTI AQUMIAS JHASH A0 Alo|SHHEC| B HiStoll TFAIIT CHE WEKS Hm S 4 Yl 3IXIZE) TER Eof
Q101 O AUt M1 £ W A7} WRBILICE, 1X| trAlo] TS New Sabin Chain S2EH (nsb020CR, 022CR K2, EE
&, L (nsb028E, 035E)0ll HELICE (nsbO4SE, 060, 075E AR mai|Q) mEfml Zi5t HiAl)

BIXIZS AO|SHHE 9%t Of2hE D= HS £/0f HOKE 412J0] Of WHOIEX| HUS SEAIF HOIZ UMO| K58t 7E
QILICH. nsb045, 060, O75(CRN)AIRIR] ZS 25t SZ0E 20| QEE|X| =S el 512 WatoR Aol THTIS AIZ5H0!
mai2 DI,

{
—

QI Cldlo|E] AL

ZHME C|HIO|H(DV-S Type)2t E2{2} |t}
O|CH(DV-R Type) 2|2 MmHIO[E] El AFE C| —
HIO|E(DV-M Type)2 2510 HCt atxo . =
2 AEE = U=E JHLUSISLICE

ZMHE C|HI0|E(DV-S Type)= HM|2! LHE A=
Holl MX[510{ Mimf|0|e BHEE 1 &st= < E3C|Ho|TQt MTH|0|E TRTIEFAIO|

12 BIL|C} QIR0 AX|E)= CIHIO|T(DV- ClHtO|CI= nsb045, 060, 075 Typedl] K&
R Type, DV-M Type)= MIE|0|E{2}t C|HO|C]
£ Zgol MmIole TZ2 BEA|7] ClHio|H
2} MmH|0|EE T ™ol= Walo= Zst SZo|
T O|EtE|X| &LICH ESH 2822 C|Hio|
H(DV-R Type)= 0|2t C|HO|H 2| OFEH
ol 212 F&l6t0 ofarHo|| 2st Alo[=2] T
E2&4Z iX[ol 2XIUMS AXSt= dEs

gLk,

11 il I 111

ZS7IZ Cjboln zt, 2 FSYX|

ol 5SmmZtZe R =7|8 M6t me|YU=7|E0] CHI0|HE ZEA 7 [= 1=
2 7= 2t ®IQlol|lA ClHlO|Ci7} 2, 2 R5 L 2=t SZ4A| C|Hlo|Ci7} Eoix 0]
ElStk= SIS 2MHESHA| XITH SILICE ClHIo|G 2] X, @ RS X O|ESIME XITtee
ZM M= F0ISZ HCt QXGH| Essh= a2 st

(nsb 028, 035, 045, 060, 075 Typeol] =)

(CPS) M| I A| A B (2=) www.cpsystem.co.kr Sabin Chain « 143

p202m - o2HUrMmL - ureyd qsu



Cldto|Ci2t MImZ0|E|S &gt CiYst St =

o2 #lol2 YMSe| XRER 40| 7k55t, 22X Aol 2MO| 7155HH H2
t. 53| Mm2{|0[Ef THES ALE5I0] ME0[EIS s n¥et + UA=E LA,

o

ClH[O|A2+ Mim{2{0|E{2f Cifst
OFHB{ HOKSS ST 4+ UL

[
o 9

BXI] £71 o= 2t 2n| Ad

New Sabin chain®| LH[&Q| CIHH F|& A= Hal3l(Free End Bracket, FEB)S20] £
ATHE Mot Helpi 222 S5l 2/F 0|2 Z2!0| A2l 2o 2 REsk= SiME WX|st
I, AHsHAUHZ AME H0I22 ESE 4 USLICE

Xt7]| X|x| 1= (Self—-Supporting)

AolSx|2lofl eM=h= AlolS2 FAl0 w2t H|2lo| MX|X| 41 Ax|E HI2lo] L=l
o= PYE 5 U= HIQAUZOILS/2Z 17 |XIX[5H5(Seti—supporting)0|2t: SHH, &|2!
AFER X17| X|X| 515 Zol= HElX|n, Loz Q1 Atfo| AHX|H Xt7| XIX| 5t
S Z0|= ZIOJEILICE whatM M2l M Al |2l ARFE X17| X|X| 3HS Z0IE &elstod
H|2! ZR| 7HESHFE MIFsHof BiLict,

Lsi2 ‘ Ls/2
I

| Lsi2 ‘ Ls/2
U I

sl .““"
o + <:::::::..-lllllft,-> ( e ) a + ‘ + e (())
4, ".lllllllllllllll

ITRRRRRRERRNNN])

410,

Xt7| XIx| st=

s i
?

b 05m  1m 15m  2m 2.5m 3m  35m > 05m  im 15m  2m 25m 3m  35m

2= =
Self—Supporting em- o
- [ nsoocsn K

[ reoozce I I -
7

5
4
3
=z . 2 2
1 1 1
Kgm Kgim Kgm
Stroke b 1m am am dm 5m  6m  7m

2m m 4m 5m 6m m Stroke » m 2m 3m 4m 5m 6m 7m Stroke b 1m

nsb 22I128(CR) nsb E=E(N) nsb YHE(E)

144 * (29l :mm) (CPS) M IL|A| A B () www.cpsystem.co.kr



MAGIM 71 =82t AlolSH 2

Gusaramins sosned prewsers bevel L (d o 1.8 m)
s s d EB RN

L EETERE LR B
Fosgpoany 113 sowwest.

it
i

=Y A2 HAE ME7|2Q! TUVO Sabin chain2| ASHIAEE 2|25t At 30dB
2 MAIM 7Fe £Z20] M2 HOISHQI2Z 0= MIIAIAHDO| 7= LT},

Measurement Procedure

= Date and time of measurements:  March 158 2007

21 °C (indotw, akr conditioned)
L 5 259 0B o

ifluance of background rois (ses Annax 2. p. 9
= Emimomental comocion Ku: K = 008

ot )
Al measrement seslts in detall are compiled in Anvax 2 . 81, The summany below de-
R = cribes e evustion of m quadeings.
£ ——— aiong 1o this denctve [2].
LIS - atsm
g 4 e p—R . " ni|
L G € e 1O m fcakdated)): 7.1 B
e . e I *  Product standaed deviation S, osd8
Lot | — * Estemated comgarairey sancland deaton Sa: 108
= Tota standard dewiation S 1348
gt [Top Viow | . =
? *  Cuantity of samples: L]
El *  Goverage tactor [se 2L aonen A0 pan 4, takle ATE 2932
Mp2 E| - - _ s - *  Cormaction wahue K K « S x coverage factor): 28
g + Guarantesd sound prossure lovel Lus fd = 10m): 3008
i Figar 2 shows e Guarsnised sound prossur level Lo, lor requencies from 50 HE i
g .
‘
s
Test sample & position of
measuring points Measurement results

11 DIRECTIVE 200014EC OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUN-
CiL of I Mary 2000 o the approxisation of the ey of the Member States relatng o

B Positicn paper on guidelines lor the applcation of e Eucpesn Parkament and

o for Do
cember 2001

Bl DINEN IS0 3764 (150 3744 | 1995), Acoustics - Determination of sound powss lvel

of rise BoWCES sing S0und pressure - Enginearing metod n an sssentialy Woe
ek cver a sufecting plane, November 1998

41 DI EN 150 48714 1 - 1956}, Acoustics - noise
‘smission valuss of machinery and equpment, March 1997

] IEC Part 1:
Spectcation, Ouiober 2003

Reference documents

T7b71E0] eiset MYlE

Sabin chain2 Mf8l7 &5 Fate| M7IE(NET) Q15 MANIAM 2t MAE X
2IEHE MEZI MAS HOIEHQ! MIZ! 7I&2| 7|&HOZ AMIIE(NET)QISS
HIESZ Sabin chain =717 20| Q1&EH MISIL|Ct,

EXP7IE2 Jlgket XMIcH A0S

Sabin Chain2 X I&2 1Y E HESE 0|=25512t 5255,
ZLHES{0| S= (CR-TypeSEHS : 10-05874993, E-Type 5=
B35 : 10-0838583, S-Type SEHS : 10-0854053)%|{ 20, §
X =2, o|E2|of ZXIESE RS OIFELIC

M I A| A B4 (=) www.cpsystem.co.kr * (22l : mm)

1S ME

=
=
o
=

Sabin Chain - 145

0XJm mEAMO - omurml - ureyd qsu



nsb — CR : E2IEd
230 2EILY0| = ISR 7| =8 ARFEIR! U] k2ol LCD
/ PDP ‘2101 S 22 3 AZ w7 Ex{et Al ASER!S MSRILICE
2B T7|, Xt 7 [&e] STXQI WEE NENSL TX[S3), XAt} Au|7t
FE 0|21 = 7120 7|2 Qlot Hier| Miz=atele| TEA 2|2 &4,
HRE 2As S 2 QIst H|0|E &4 QIS Z0] gt el 2 S| FXY|
OIsHE O|Hoil YX| & 4= ASLICE

TR =
nsb — N : =8
LA 2 ERAZIS ZBIA OIS2E7}IET MAS KK Mol 7|&
HOISHI2I] CHHAIEO R TS MZQILICH RIS HIEsto] 2t BiEol
2RE JHMSI0) LITMS ZEAT T AlS0| ST ofst IEAMS
HER[SHEE THLEIQISLICE

nsb — E : L

22 OIS ZZEE AH|0|E2 2| ESE 4+ U= JUE HECE XIS
XA EF 2101, =E 2i01 & 02 2R & A2 2E AH0IS2 st
A BSg 4= QISLICE 0= 7 |& HHid X[12] THER! AZnt 2RI WMS x|
St UHITZEE JHMSI0 LI AMEl= AHlolSat M|2lnte] OIEtZ QIS Alol2
O| |ZEE F|ASK = UTE JHUE[RUSLICH New Sabin chain HH2
25t RS20 OIS S BSE + U= MAEICH, 2140| Solst Rt
0N STMOZ AHOIES ESE 4 USLIC

nsb — S : &72|

New Sabin Chain2| M22 &210|2 Et] X2 ofjst HIQIECE =25t
ETI0| Mo, T&TE A| QFYA lL|CE AO|EHHER} AF|EE UR|EHOZ
THdste] =EAIZEe] HEt ZEI0]| 0[6HH, E5| Moz A2 14 71S0|
e AEz|20of Xeksh|ct,

5 abin Chain®

146 * (22 :mm) (CPS) M I A| A B (3) www.cpsystem.co.kr



nsb Chain &% Sbin Chain'

New Sabin Chain2 HH=H| AMeiol, ARIZ7 |7, 2%, 7IAKB7, MIS S7eI9l, ZH[0[0f, 2O, RISAIARY, Q1A |, HEZiA,
Sa91, ZAMA S0l ALBEIS HOKZO0|L FHE HES & USE JHtEIRon AeiHio] 2K TSI MRe/n sLiC
SUHREE S Z3HWALS JHElSI0] HEE! / HASS Mstshn, £n4 0fS0| 7hsshn D& AR|LIoj2l SaHAE| Axj JHuE
Sabin Chaing Ofitt MXEZOIME HOKES H5hA| HEE 4 UZZ JHUIE KMcH HOIZHIAULIC,

New Sabin Chain AIX[H Of2fel 222 WO = Mxsiof oHXsHl HOISS HEE 4 YALICE

Aol g H Ex|

ox7}

ATSL el a0 HOEIQ Lol TS 71212 IS 5| OIS A0l M2 LA YXNOR His]
OIS (1ot e ol 200 O {0 ZERIA HiEIA= QHECY 0f0F 5101 1 2IRI= Rl L S0 45|
£ 5o 20% HolZRIR! Lile] TIHRS Riel B0 FS  5ioioF Bick

o] FAMS ZOlof| RS AJ0|xO| FMMS H
0 1E29) XIZ2} AR LHZ OIS 10%0] 5y = Soul e ARSI EES o
23710] QL0jok 3fo] 2f iz Off Ao O
0] 2441 A| 2t Holulct Clefo |k Sxstm
HOREZE 20%01A0] Z70] US Al s Al
OIEf2 AxIsfo ik

7l0lE ZA& ZEUE : A0S 2AH0| 8~10HK 377 CHEE 2712] AlolE2] 21F glo| A2l L A|0|= & & HiE2 &R HXIZ 5100} Sict
SA ElA ZEUA : A 9170| 15~20H] O] 124} OJAKUmH= C|HO|CZ MX[5HX| obe

H|Qlo| sHEIAR A0S = FEO| Z5HE  E[LH.28H O[6HY = HIEA| CHIOIHE EX[5H
2rt 7HoRiCt AMIRle] SEHIE 2h2 M o] ook Sttt 2= AH|O|E = 349 2ZH0| A2l
= 3 280|712 A0122] 81012 ARMEE  LH X 05 0[512! ZR0i= BHEA| M0 |[HE
= 2X[G1040F ST,

AOIES2 M2l K0l M= 10[X| 04| L=pM
O HiSEGHOKRITE, FEBH AR ol 27| Fofl Sofl &
2T AH0I=2 £&0| QlojoF & 2t oL (2t x|
Moz (ofof BiCt,

(CPS) M| I A| A B (=) www.cpsystem.co.kr * (¢l : mm) Sabin Chain - 147

CEOT XpX « oXJm NEAMOM - oL Ourmy - ureyd qsu



nsb Chain Sabin Chain®

e aspiass Hio! 20| Akt

Folg M 27 W AEZ 0 w2t Zakd 4 US
CPS—-Amide (PA6+G.F)
30dB(DIN EN 61672—1)

10%

207%

-30°C ~ +130C

ESD, UV, Mt HZH Jbs

CE, IPA, ATEX(Ex), TUV, RoHs2

an : J =y MIMLA

= k=3 o C = o 0 (=]

‘ = =
10

p—
nsb020CR 20 28, 38, 48 e s0~+30 34 2 20 4 -
35 0.43 30 16
s o g7
. —20 ~ 51 7 —
nsb022CR 22 1250 055 10 30 ~+130 2] 20 - 8
0.67 81 67 —
120 0.69 91 77
114 100
0.90 55 35
50 0.98 70 50
1.02 75 55
70 1.12 95 75
nsb028CR 28 90 127 10 30~+130 120 38 100 26 i
120 1.41 145 125
= 1.59 170 150
1.74 195 175
1.84 220 200
1.00 55 35
75 1.06 70 50
1.09 75 55
100 117 95 75 @
nsb035CR 35 125 129 10 -30~+130 120 52 100 40
150 1.39 145 125
200 1.53 170 150
1.65 195 175
1.73 220 200
2.59 80 50
2.74 105 75
75 2.90 130 100
100 3.11 155 125
3.23 170 140
120 3.31 180 150 i
nsb045CR 45 140 3.4 10 —30~+130 195 70 165 49 =
200 3.48 205 175
250 3.90 220 190
418 230 200
300 464 270 240
476 280 250
5.32 330 300
3.56 115 75
3.66 140 100
125 3.97 165 125
4.16 190 150
190 P 530 190
5 .
nsbOB6OCR 60 20 484 10 -30~+130 535 82 50 56 @
270 498 280 240 -
5.06 290 250
390 5.48 340 300
6.09 390 350
6.66 440 400
5.37 115 75
5.57 140 100
5.72 155 115
5.82 165 125
180 6.01 190 150
200 6.26 215 175
6.68 240 200
250 7.11 280 240 =
nsb075CR 75 300 7.22 10 -30~+130 200 108 250 78 i
350 7.80 330 290
e 7.94 340 300
8.67 390 350
500 9.43 440 400
10.01 490 450
10.41 540 500
11.88 590 550
12.17 640 600

148 * (249 :mm) (CPS) M| I A| A & () www.cpsystem.co.kr



5 abin Chain®

X0

nsb 028CR. 35. R50 / F —840L : (DV:2)

o Cldo| 42KLink)
¢+ ®|21Z20](mm)
o Ha3l EtY
F =g = =g
FT : ElO[3
FST: A|AE! ElO|3

= - > IPA EHIAE Za}
. 22128 (CR) — nsb020CR.20.R48 : ISO Classt
_===< — nsb035CR.55.R75 : ISO Class2
* Sabin Chain — nsb045CR.75.R75 : 1SO Classf

|'O

ST 1. Aol= Y=o SAIXQI Rx JHMoR X 22l M3

nsb SZEY2 EFH} H|wsl OH HE{Q|
Ha2 0 7ot HIMe 2 ZHASIRSLICE
olet 22 2RI JHMOZ 715 F Wlsh=
AoIEH 210 £2S ERELICE

nsb E2IEH

EX 2. MAoIM 7Hat 23 HQ!

Al 7|2l S IPA BIAE 7|28 S5l ISO CLASS 1 5&
£ FS st}SLICE ol =881 14 250| 2FEE

30dB &2 £ +X|§ UEILHA=D, O]
SIX| Rt F2 AZ +FESR £3 FSUX
ASLICE

. -~ B 9 X 2 EAES CLASS 1 S20| 2UE o] Yex| MZ MH|S Eai PA AlE
HIE{OA ZIBEIRIBLICE (US Federal 7| 209E)

!

............. | by
....... T | — v

= SRE
J7145(0.45m/s)
2=(+5°C)
EE(45%)

= EAE |
Fraunhofer IPA HIAE 7|7

¥ g i | =5zl
| HX| 2K} 27|E 0.21m)0.3um)0.5um EHIZ =
po— - i PMS ofl 2lsH HIEHEI LPSA210 SEHe] 771 AR

= PEIE Y RN

VDI 2083 Part3 2| 7l0|= 22l0j| 2|7{5t 15

* Test sample & position of
- measuring points result Reference documents I

24 = E MME JSk= 240] 712 HElRlh|, Ol= A0S 1) HEX|
et +HZ @2l FX[5H7| s TQHE 7[EULCt MMES 5= fRReE
SALe| ClHIO |2t MmO [EIE 0I2E 4~ U2 M|m{2|0]E{= Z0] 20mm
OlA 600mm77IX| E85F0 USLICE,

(CPS) M| I A| A B (=) www.cpsystem.co.kr * (291 : mm) Sabin Chain « 149

o ural - ureyd qsu



) (FR)

O = (&xIF
At Ato|ERHES| HA X|X|f HetS 5
o LY 0y =71 FE5to| ClHio|C
o RET} 0|H2 WXBIEE MAEUS |
o §t% wEte 2Eshs SIXIYA(AE)
o #x

® AlO|EHHE (SB)
Aol xIle] 5t AN
g0 Az

I
REo=

© Z2| 9= =Ha3ll (FEB)
AlolExelel opx|at B HAH A
2l QME FE Eof MYUsHe HS AT

st 2212 1ol ks

cldtold (DV-S, M, R, T)

(4]
ZAlo|EXQ! LR He=l= A0ISE = FE SS M2

LI50l 1Y EME olest= 2=

150

2 Wekez

ifo

O Mim{|olE| (SP)

AlolERI2! Lol Aelsls Holg Ex a5

L0l 1Y 2HIE olsts 22

O Eto| (TW)
Bl 27N EizIdE SXIMH FE 1Y

=2 Hus

2N Fo|=S
Hap AxEn Sz 7L

i =R=1

o1z
nsb045, nsb060, nsb075 nsb020, nsb022, nsb028, nsb035

@ AAH ELOIE (STW)
AAE Efo[RiS XUn) S obx|at Y0 K7, LA Y =7 80|
x2l0| Sol5t0f Hol2S ofa] Zo2 Halsh HolSo| Y B
ErMS x|, Za) s HABA(FER) HEY Rejgos 7k

[

=1}
=

* (29l :mm) (CPS) M IL|A| A B () www.cpsystem.co.kr



5 abin Chain®

ZIsHSHH, FlolEe| iM2tof| what ClHto|E2F MImI0|E{2] ZEHS ROISHHA HIEA|

TEOZOM Y o HurMal - urey) qsu

1
2
my
il

5 Mz2lo|E{7t ZEE ClHIO|HE SHEZa|

3 ZUS MO|EHE ZH 0 7I21(0) CHE SHHO| AtO|=HE 4 nsb020, 022CRe| #L malle) ZEAl0| FIK|(ZE)LA
20| Z2K(@) Ol Ol U= £33 ZHH WAl

3- nsb020, 022CRQ| ¢ =&Y 1 H

LS 53 8 WA

on
it
Kl
02 <
0%
iz

8t SIX|(ZF)EtUoILt =Y nF™E glo

4 ClHO|CIE SRERE F=sta /2| HEE Mm|o|EE Cldtol
E0ll 22! = Mmzi|o|e| T FTIS Cjuto|E S0l 28 .(nsb045,
060, 075) 028, 035 EtU2 M0 THE AL QFgt

(CPS) M I A| A8 (=) www.cpsystem.co.kr * (£ : mm) Sabin Chain -« 151



=)nsSb Chain £E2|AE

e Alo|=A[2lel 7|2 7+

5 abin Chain®

= AO|EHHE(QE %, 2I%) + ZHQU(A,3H) + MYQUI(AN) + Z2| A= Hapsy

e C|HIO|E M(7|2S) Ejle MM

Hio

20,22CR2| &

323, 28~75CR2| &% 42 3nict FPELIC,

% FAloj=H|2l 7ol et OIsHE S71 fIsH ofzHe| 2[AES} M| LHES FX1 HiRLICE

AtO|EHHE

=Y

nsb020CR 3| ol Hays

cjutolg
ELO|3

Afo|=tHE

=2

nsb022CR 3| ol LA

cjutolo

Eto[

ALO|EHHE

=

ma| s Haps
c|Hto|
nsb028CR

M|m2io]f

Eto[

AAR Efol

AtO|EHHE

ma| A= Hap

cjutolg

nsb035CR
lEM]=]

Etol

AlIAE Etol4

152

*EEY
nsb—SB0O20CR.R*(LH)
nsb—SB0O20CR.R*(RH)
sb—FRO18CR.20
sb—FRO18CR.40
nsb—FEBO20CR
nsb—DV020CR
sb—TWO018CR.20
sb—TWO018CR.40

FE2E2Y
nsb—SB022CR.R*(LH)
nsb—SB022CR.R*(RH)
sb—FRO20CR.16
S—FR033/020CR.27
S—FR033/020CR.37
S—FR033/020CR.47
S—FR033/020CR.67
S—FR033/020CR.77
sb—FR0O20CR.100
nsb—FEB022CR
nsb—DV022CR
sb—TWO020CR.16
S—TWO033/020CR.27
S-TWO033/020CR.37
S-TWO033/020CR.47
S—TWO033/020CR.67
S—TWO033/020CR.77

=EEY
nsb—SBO28CR.R*(LH)
nsb—SB028CR.R*(RH)
sb—FR/M.35
sb—FR/M.50
sb—FR/M.55
sb—FR/M.75
sb—FR/M.100
sb—FR/M.125
sb—FR/M.150
sb—FR/M.175
sb—FR/M.200
nsb—FEBO28CR
sb—DV028/M
sb—DV028/S
S-SP/M.35
S-SP/M.50
S-SP/M.75
S—SP/M.100
S-SP/M.125
S-SP/M.150
S-SP/M.175
S-SP/M.200
S-TW036/025CR.35
S-TWO036/025CR.50
S—TW036/025CR.55
S-TW036/025CR.75
S—-TW036/025CR.100
S-TWO036/025CR.125
S—TW036/025CR.150
sb-DV028/W
S-TW.EB028

FEEY
nsb—SB0O35CR.R*(LH)
nsb—SBO35CR.R*(RH)
sb—FR/M.35
sb—FR/M.50
sb—FR/M.55
sb—FR/M.75
sb—FR/M.100
sb—FR/M.125
sb—FR/M.150
sb—FR/M.175
sb—FR/M.200
nsb—FEBO35CR
sb—DV035/M
sb—DV035/S
S-SP/M.35
S-SP/M.50
S-SP/M.75
S-SP/M.100
S-SP/M.125
S—SP/M.150
S—SP/M.175
S-SP/M.200
S-TW050/035N.50
S-TW050/035N.55
S—-TW050/035N.75
S—TW050/035N.100
S—TWO050/035N.125
S—TW050/035N.150
S-TW050/035N.175
S-TW050/035N.200

sb-DVO035/W
S-TW.EB035

nsb020CR2| &1% AtO|=HHE
nsb020CRe| RLEZ AlO|EHHE
=Y, 20mm
=Y, 40mm
nsb020CR2| Z2| 2= =a3ll
=8 Cldiold, SEEY
dle 22 AHolg 1
gt

=1

=]

M Eo[3, 20mm
di= =Haig Alolg 1F Eto[d, 40mm

nsb022CRe| 21Z AIO|EHHE

nsb022CRS| LEZ ALO|EHHE

|, 16mm

o|d, 27mm

=2f|f, 37mm

o3|, 47mm

o, 67mm

o, 77mm

=, 100mm

nsb022CRe| Zz2| 2= =Haf3ll

HZEY Cldiolo, 2RIEY

e 22 #Ho|E 1 Elo|H, 16mm

dl= =Haig A0l 1 EtO|, 27mm

= HaiE AHolE 1 EIO|™, 37mm

A= 2aE AHolS 1M EIO|™, 47mm

Qe =2 A0S 1F EtO|H, 67mm

dl= =2 A0S 1F EtO|d, 77mm
Aé =]

nsb028CRe| 21% AIO|EMHE

nsb028CR2| 2LEZ Al0|EHIE

o, 35mm

=22}, 50mm

=Y, 55mm

o, 75mm

o), 100mm

o, 125mm

=Y, 150mm

=22, 1775mm

=Y, 200mm

nsb028CRe| Z2| 2= Hajall

HEY Cldiold

UE MMo| Amzf|o|E 1™ Cluto|r

M|m2{|0|E, 35mm

Mim2{|0|E|, 50mm

Mm2{|0]E], 75mm

Mm[0|E{, 100mm

MIm|0]E, 125mm

MIm|0]E, 150mm

Mm|0|E{, 175mm

MIm2{|0]E|, 200mm

e 22 #H|o|S 1 Efo|#, 35mm

dl= Hapig A0S 1 Eto|H, 50mm

A= HalE AHolS 1 ELO|H, 55mm

dl= 2aIE #HolS 1M ELO|™, 75mm

dl= =aUE #HolE 1M ELO|™, 100mm

dl= =52 A0S 1 EtO|™, 125mm

= 22 #Hols 1 Efo|H, 150mm

dle =apzlio| AHolg E5& cldtolH

0|8 Hall = 1F Hap3ll 2|50 #H|0lSS tigsh= AIAH EtOIR
ks

nsb035CRE] 212 AtO]=HHE

nsb035CRe| 2EX AlO|EE

2|2, 35mm

o, 50mm

o, 55mm

=Y, 75mm

=Y, 100mm

|, 125mm

3|Q, 150mm

=3, 175mm

=, 200mm

nsb035CRe| Z=2| 2= Hap3l

HZEE Cldiolg

L= MMo| Mimzflo|e 1HEE Cldio|

MIm2{|0|E], 35mm

MIm2{|0|E{, 50mm

M|m{2{|0|E], 75mm

M|m2{|0|E, 100mm

Mim2|0|E], 125mm

MEH2[0|E], 150mm

MIm|0|E, 1775mm

MIm2{|0|E{, 200mm

dle =aIE #HolS 1M ELO|H, 50mm

e =2 A0S 1F EtO|E, 55mm

e HaPIE Alo|E 1F EtO|H, 75mm

e =22 A olS ™ ELOI, 100mm

dl= HaPig A0|E 1 Eto|H, 125mm

= 2alE oIS 1 ELO|H, 150mm

dle 2aIE AHolS 1M ELO|™, 175mm

o= =2l Aol 1A Eto[, 200mm

A= =atlio] Alols HSE Cjutold

0|5 =23l = 1 Hapl XS0 7|0lES HiHshs AIAH Eto[

* (22 :mm) (CPS) M A| A B (3) www.cpsystem.co.kr



e | =8 FEEY

Ato|=HHE

EE{|°' m|

==

nsb045CR

M|m2i|o]Ef

Efo|z

AlAE EOIRY
AHO|EEHE(nsbOBOCR)

AtO| =81 E(nsbOBOCRL)

=y E

nsbO60CR
nsbO60CRL

1]
o
2
In
I
o
i

Cldtol

Mizi2flo]&f

Eto[

NA" Efoj2

AlO|ERHE
FRAME PIN

oy

nsb075CR

]
o
e
In
I
o
o

Cjutol

Mimizio]E|

Eto[

NA" Efoj2

nsb—SBO45CR.R*(LH)
nsb—SBO45CR.R*(RH)
S—FP/S1
sb—FR045.50
sb—FR045.75
sb—FR045.100
sb—FR045.125
sb—FR045,140
sb—FR045.150
sb—FR045.165
sb—FR045.175
sb—FR045.190
sb—FR045.200
sb—FR045.240
sb—FR045.250
sb—FR045.300
nsb—FEBO45CR
sb—FEB/WH045
sb—DVO45CR/M
sb—DVO045CR/S
sb—DVO45CR/R
sb—DVO45CR/T
sb—DV045/TP
sb—SP/400. =3
SP-PIN045
S=TW50
S-TW75
S-TW100
S-TW125
S-TW150
sb-DV045/W.
S-TW.EB045

nsb—SBO60CR.R*(LH)
nsb—SBO60CR.R*(RH)
nsb—SBO60CRL.R*(LH)
nsb—SBO60CRL.R*(RH)
S—FP/S1

sb—FR060.75
sb—FR060.100
sb—FR060.125
sb—FR060.150
sb—FR060.175
sb—FR060.190
sb—FR060.200
sb—FR060.230
sb—FR060.250
sb—FR060.300
sb—FR060.350
sb—FR060.400

nsb—FEBO60CR
sb—FEB/WHO060
sb—-DV060/M
sb-DV060/S
sb—-DV060/R
sb—-DV060/T
sb—-DV060/TP
sb—SP/400. =2/
SP-PINO60
S—-TW50
S-TW75
S—-TW100
S-TW125
S—TW150

sb-DV060/W
S-TW.EB060
nsb—SBO75CR.R*(LH)
nsb—SB0O75CR.R*(RH)
S-FP/S2
sb—FR075/100.75
sb—FR075/100.100
sb—FR075/100.115
sb—FR075/100.125
sb—FR075/100.150
sb—FR075/100.175
sb—FR075/100.200
sb—FR075/100.240
sb—FR075/100.250
sb—FR075/100.290
sb—FR075/100.300
sb—FR075/100.350
sb—FR075/100.400
sb—FR075/100.450
sb—FR075/100.500
sb—FR075/100.550
sb—FR075/100.600
nsb—FEBO75CR
sb—FEB/WH075
sb—-DV075/M
sb—DVO075/S
sb—DVO075/R
sb—-DV075/T
sb—DV075/TP
sb—SP/400. =2
SP-PINO75
S—-TW50

S=TW75

S=TW100
S-TW125
S-TW150
sb-DV075/W
S-TW.EBO075

(CPS) M| I A| A B (=) www.cpsystem.co.kr * (291 : mm)

nsb045CRe| 21% Alo|=tHi=
nsb045CRe| REZ AlO|EHHE

e m

=), 50mm

=22, 75mm

=, 100mm

=Y, 125mm

=3 140mm

|, 150mm

=y, 165mm

=22, 175mm

=, 190mm

=Y, 200mm

|, 240mm

=3y, 250mm

=), 300mm

nsb045CRe| Z2| A= Hasl

AEIRLY

HZEY ol

L= MMo| Nmzi|o|g nHE Cldio|d
FlolSztel opEkg E0{F= Cldtol

T Clgto|d

T ClHtoc]

Mm{{|0]E{, 400mm

Mmiz|ole 1 &

Qe Hapg oS 1 Eto|H, 50mm
o= 22 Aol 1 H EO|™, 75mm
o= =H2PIg FAlo|S & Efo|#, 100mm
o= =H2PIg Flojs 1 Eto|#, 125mm
Q= =22 Aol 1F EfO|™, 150mm
9= =aplol Aol 258 ClHio|c]

0|8 Eepl == 1y B2l X20| A0ISS tHESh= AL EtoIY

nsb0B0CR2| 21Z AtO|EHHE
nsb060CR2| REZ ALO|EHHE
nsbO60CRLS| 1% AlO|=EHHE
nsbOB60CRLL| REX AfO|=ERHE
e m

=y, 75mm

|l, 100mm

=y, 125mm

=32, 150mm

=Y, 175mm

=, 190mm

=y, 200mm

|, 230mm

|, 250mm

=32, 300mm

=8|, 350mm

=Y, 400mm

nsb045CR2| m2| A= =ajsl
AEILY

HZEY ol

L= MMo| Nmzi|o|g nHE Cldio|H
FlolSztel opEkg E0{F= Cldtol

T ClHio|c

T ClHtoc] &

Mimz{|o|E, 400mm

Mmizi|o|ge 1 &

o= H2PIg AlolE 1d Eto|#, 50mm
A= =233 Hlo|E 1A Elo|d, 75mm
o= =H2iE Flo|E 1 Efto|#, 100mm
Q= 2aPE Alo|S 1F EfO|#, 125mm
Qe Hapg #ols 1 Efo|#, 150mm
= =ajzio| Flolg HSE ClHfolr

0lF B2zl ie= 1y 222l X|20]| 7|0|=S tigsk= AIAH EtOI

nsb075CR2| 212 AtO|=HHE
nsb075CR2| RLE% Al0|=HI=E
=Y o
=22, 75mm
=, 100mm
), 115mm
3|, 125mm
|, 150mm
=y, 175mm
=32, 200mm
=8|, 240mm
=, 250mm
=3, 290mm
| l, 300mm
Zy|Ql, 350mm
=32, 400mm
=3, 450mm
=, 500mm
=3y, 550mm
g l, 600mm
nsb075CRe| Z=2| A= Hajzll
AEIRLY
Z& cldio|c
L= MMo| Mmzi|o|e 1™ ClHio|d
Flo|Ezte| oS E0FE= ClHiolE
T ClHfo|H
T ClHto|cf &
MIm2{|0|E{, 400mm
Mimizi|olg 1 =
= =22 Aol 1F EHO|™, 50mm
Qe HaE Alo|S 1F EtO|™, 75mm
A= Hag #|ol= 1 Efo|, 100mm
o= 22 Alo|S 1H Eo|#, 125mm
Q= 22 Aol 1 Eto|#, 150mm
Qe =apzliol Aol #5& clHio|c

Ol B2l t£= 1y 222l Z|Z0]| #|0|SS tigst= AIAH EfO|

Sabin Chain « 153

3
7}
o
(2]
3
=
3

L]
=
=

2l
R
=

=

g

L]
=
=

XX

=
2|

A

E




A
- =

nsb020CR

z2 u

nsb 020CR. 20. R48 / F - 600L : (DV:2)

* C|Ho|Cd

¢ X{I21Z0] (mm)

o Hapll Ejd
F :Zg o= =al
FT :E0[4

¢ 22124 (CR)

¢ Sabin Chain

22H(Link)

5 abin Chain®

17| X|X| 5= Tz

> 0.5m im 1.5m

X2l Zo] At

[ L= %+Lp ]

Ls: AER3 Hs: MX|QHZZ

H+30

Hs: Hs=

x| & = ZIth 0.5m

119

* (22 :mm) (CPS) M| A A B (F) www.cpsystem.co.kr



5 abin Chain®

M2l LS THH x| ClHioIEH(DV)

¥J0zoqsu « o2 HUrNm - ureyd gqsu

3g 3ot 2§

. s
x“ I_I EI‘ = EE“%VLH-.?_ Iaduol =< kg/m 0 nSb DVO2OCR
34 2

0 0.32
nsb020CR 54 22 40 15 0.35

— . 8.1

1"

- =|A
=g| dl= =Hapil x|4(FEB) EtO[R4(TW)
0IS= L35
2-@5(M4 Bolt Holes) 2-@5(M4 Bolt Holes)
F—=®nl 11 [T Ta®af—7 |
9 [=]
< ¥ ouw wlo 8 <
M = = ey o it S
T3 15 > 25 .
2-@5(M4 Bolt Holes) .7 : 8
41 42 | ‘eﬂm ——m
I = SR e
4 || 22 |15 16| 20 || 4 92 H:E £ g
e
> 4

|
F2 Z0 : spb—TWO18CR.20

10| ELO! A B C D E TN 19 | 19
el Ere EEiI%I/LH-‘?- 'a-um s uiE 2| = XIT
20

38 16 M4
20CR 22 —
nsb020CR o 40 5 % =E= = o5
‘ 43 ‘ 25 T 3
@/« | o
o o -
2 H e
0 H 0
o ‘J%T ¢ wgﬂ -
= z
29 29 g 4l

F2 E™ : sb-TWO18CR.40

(CPS) M I A| A8 (=) www.cpsystem.co.kr * (£ : mm) Sabin Chain - 155



=) NSb022CR Sabin Chain’

Z2 dhH A7\ X|IX| 5= 8=
nsb 022CR, 16. R35 / F -660L : (DV:2) n
e C|Hjo| X
22 (Lnk) |
¢ ®{|21Z0](mm)
° E!E}Zﬂ Ef%} 06
F:ma| s =apl "
FT :EfO[2Y
) [— 0.2
M AolsoF ?% = ﬂEH 1lom - = o Stroke b m 2m 3m 3.6m
o LH=
° 22I1E8 (CR)
« Sabin Chain |21 Zo| AlAt
Ls
L= —+1L
[ > ]
#o! x|
7z

Lf ls

H+30

=

H: 2R+36
Hs: Hs

Lp Lt H
2|4 ZELHH Zo| AEZ3 =1} Zlo| 0|= 0|
97

106
230 107 126
324 137 186
402 162 236
465 182 276

156 * (&9 :mm) (CPS) M A| 2 8(F) www.cpsystem.co.kr



5 abin Chain®

M2l LS THH x| ClHioIEH(DV)

¥dzzoqsu - L HUrMAN - urey) qsu

=it Zat

A = g .~= o c == S _
o| Ee! 2F
2ol Ered oi= wol | 212 0] | maeyi ol | s o | 2S kg/m © nsb—DV022CR
30 16 0.43

41 27 0.47 @
51 37 0.51 &
nsb022CR 61 29 47 22 0.55
81 67 0.67 -
o1 77 0.69
14 100 0.81
mZg2| A= =523 x|$(FEB) Efo|34(TW)
ol Iy=

18] 38
2-@5(M4 Bolt Holes) 2
43.8 43.1 [
T B B
N (all Gl ) 23, :
=0 e 7 Fe ) A e o 2
6.5] |20.5 |16.8 16.120.5| | 65 i il }@D‘S
£ z
siol epey| A B C p) el I
e P P e
A 16 F& &Y : sb-TWO020CR.16
45 27 37
55 37 47 - 58 55
nsb022CR 65 29 47 22 57 e = 43 25,13
=— = -
85 67 77 \ 4] r%\ N
95 77 87 ol i i
118 100 110 e &
2
8

IS

29 29

(seloH Jiog v)s@-Z

I

F2 E9 : S-TW033/020CR.27/37/47/67/77

| ses A8 0 D

sb—TWO020CR.16 34 - 1000 _
S-TWO033/020CR27 45 275 1020 12
S-TWO033/020CR37 55 410 850 22
S-TWO033/020CR47 65 480 1040 32
S-TWO033/020CR67 85 68.0 10.00 52
S-TWO033/020CR77 95 780 887 62

nsb022CR

(CPS) M| I A| A B (=) www.cpsystem.co.kr * (291 : mm) Sabin Chain « 157



nsb028CR Sabin Chain’

E3 17| X|X| 515 Ja=
nsb 028CR, 35.R50 / F=616L: (DV:2) | % oo w0 wm o 20 w0 s
cctoly | ”
(k) |
¢ HI21Z10](mm) :
- Ep3t ety :
F o mZa| ol Hapl :
FT :Elo|24 :
FST: AIAE Efof24 2
- ZE8I '
. LHE Stroke p 1Tm 2m 3m 4m 5m 6m m
° 2218 (CR)
« Sabin Chain |21 Zo| AlAt
[ L= B+1p ]

fF 15 = Z|c 40.0m

ol

ey ]

Hs: Hs =H+30

D= L

=& (R) 5| A ZEHIA 20| AE23 Z0} 20|
50 269 129 146
70 332 149 186
90 395 169 226
120 489 199 286
150 583 229 346

158 * (22l :mm) (CPS) M| A| A B (F) www.cpsystem.co.kr



M|l LS B x| CIHLO|CH(DV)
M@ﬂ
32 32
. iCa: EAEAC) 1.
N
. .
8 4z3oict Zt

DV/T @ Z2|| 2125~2000] (&5 Lafed AZH) |
DV/M : FS20| B3l Atefut 22l Aoz 717

(Alerzsssaarssaasaanaan |
DV/W : A|AE E}O|2 = FEBO| M2 7Hs
Mol ety | A . C D | =2 kg/m - -
o|= Ho| | 2l =of | majjel/Lis Hol | L& =o) © sb-DV028/S
35 _

% 0.90 :
70 50 0.98
75 55 102 ;
95 75 112 :
nsb028CR 120 38 100 26 127 '
145 125 141
170 150 1559 =

=
7]
o
()
=3
=1
=
L]
=
=
=]
[
=
=
=
=
7]
o
o
N
(]
(o)
~

195 175 174
220 200 1.84 © sb—DV028/M2
zg| A= =al3ll X|3(FEB)
4-@95.6(M5 Bolt Holes) 4-@95 6(M5 Bolt Holes)
[ FEOATTTT ] T A ]
@8[] || 8] Eles—=7
<F|olRu SLE| BB ufol<
ol |9 =INl=] % % O O
s 2] || 2| e
I S B
B | 15
56 52.2
T EY = e
== el | o 4 Al 12t 20| 22 7kS
= == === |@m  20~200mm (W]
s A B C D E
Al ef2 e
63 35 0
78 50 15
83 55 20
103 75 40 M5
nsb028CR 128 38 100 26 65 L=
153 125 o0 =EE
178 150 115 S-SP/M.75 75
203 175 140 nsb028CR S—SP/M.100 100
228 200 165 S :

Aol=g olzf S0z 2als) Aolgel
0|} ERS x|

=2 $h200] at A= HialEt S
A & & U= azEEnt I x|

S AIE & - U= BERieZ 7=

C+24

C+12
c 3
|| 4-9%6.5(M6 Bolt Holes) ! .
EERREE
5| [ 0000000000000000CE)
LgTT ITL -

32! Efel 72 2% I A Efe =S 25 A B |C
S-TW.EB028.35 35 S-TW036/025CR.35 46 354 -
oluiisan o S-TWO036/025CR50 69 489 15
S—TW.EB028.75 75 _ S—-TW036/025CR.55 70 489 20

nsb028CR  S—-TW.EB028.100 100 M6 Z2E & nsb028CR  S—-TW036/025CR.75 94 489 40
TlE e I S-TWO036/025CR100 118 489 65
S—-TW.EB028.175 175 S—TWO036/025CR.125 142 489 90
S-TW.EB028.200 200 S-TWO036/025CR150 166 49 115

(CPS) M| I A| A B (=) www.cpsystem.co.kr * (291 : mm) Sabin Chain « 159




nsb035CR Sabin Chain’

ZF= g 17| X|X| 1= o=
nsb 035CR. 35.R75/F=1050L : (DV:2) | % o w w0 = 20 o0 s

erldol |
22 (Link)
¢ HI21Z10](mm) :
o HapZl EfR] :
F :mxz2| o= Has :
FT :Elo|24 ‘
FST: AJAG! Efof .
= - ¢ D=HKA .
¢E! A°|8°F ?% = EIEH 2.0m -I_E © m Stroke p 1Tm 2m 3m 4m 5m 6m m
® LHE
° 2218 (CR)
« Sabin Chain |21 Zo| AlAt
Ls
[ L= - *L ]

fF 15 = Z|c 40.0m

ol

ey ]

Hs: Hs =H+30

ZEYHE (R) 2A ggfﬁg 210 AERS Z3t 2o|
60 328
75 376 179 218
100 454 204 268
125 533 229 318
150 611 254 368
200 768 304 468

160 * (22l :mm) (CPS) M| A| A B (F) www.cpsystem.co.kr



=
(7]
(=2
- = o)
H1 LS ot x|4 CJHtoICH(DV) 2
2.
Ursvvsssvvvvvssaewwel ) .
32 .82 — A
T Toerer e eETveL] =
H H O m| =
N nooa E%_.-J EW=N=U-1 =] g
(EEzasaasassaaaaaanay| 42130ict Zat 5
DV/T : ZaQl125~20001| ME(Ms} Zael HZ) )
: A B D DV/M : S/=iZ0| S5 Ajosaf 2l Afeto= 7 =
A ER | A sy 0 DV/W : XIAR! EfOJgd = FEBOI M Jts @
© sb—-DV035/S @ sb—DV035/M1 b
35 1.00 A —— K]
70 50 1.06 N ]
75 55 1.09 =l
95 75 117 et a2l
nsb035CR 120 52 100 40 1.29 —
145 125 1.39 w3
170 150 153 L ;
195 175 1.65 ] el | sa
220 200 L& © sb—DV035/M2 O sb—-DVO035/T
ma| A= Hall x|4~(FEB) B [T st
L oiss 235 59| bl s
pell=" -
8-06(M6 Bolt Holes) 8-06(M6 Bolt Holes) — L
= L L11?35 “ 77 “ |Lss |
<t i fe © sb-DV035/W
g 1= 1= O]
g Bl E
T e
4-@6(M6 Bolt Holes) )
705 @ e
o B EG
o 3( 1 ﬂ 8(% [N —
inno/ [Ban / Ban an / ©nn e | C+17
———— i : @ M 20 e} 20| R It
A12! e et
= 2|5 o] | 2F =0| | Zaj/LiE ol | LiE =0]| EB L e —————— |
64 35 I T O 7/mm
79 50 18 —
o % 3 E =TT
104 75 43 M6
nsbO35CR 129 52 100 40 68 i S-SP/M.35 35
154 125 93 =E & S-SP/M.50 50
179 150 118 S-SP/M.55 23
204 175 143
229 200 168 nsb035CR

AJAH! ELOIR(STW)

Alolge ofzf o= Lajs Aolgel
2420} EHIS x|

&2 $10] w2t A= SRk} Sz
A B 4 gl eizignt axspil Al
30§ Ajg & 4 /= Hajgioz

Cc+24
C+12
]
| 4-06.5(M6 Bolt Holes) i
Hiiilin
5 H\\II\\IIH\I\HIIHII\%]DI]DU][UDI]DU]?%
BTrIrg
‘—D.‘ -
R 25+ QSieice ] sesd [ AlB]C D]
S—TW.EB035.35 35 S—TW050/035N.50 82 1200 5
S—TW-EEO§5-50 50 S—TW050/035N.55 82 12.00 10
gjw'Esgag'?g = S-TW050/035N.75 107 1213 30
nsb035CR S—TW.EB035.100 100 MeEE = nsb035CR g:mggg;gggn-}gg 132 a5 325
S-TW.EB035.125 125 : :
S-TW.EB035.150 150 S-TW050/035N.150 182 14.35 105
S—-TW.EB035.175 175 S—-TW050/035N.175 203 12.31 130
S—TW.EB035.200 200 S-TW050/035N.200 232 13.88 155

(CPs) M I A| A Bl (=) www.cpsystem.co.kr * (g

°
2|

| : mm)

Sabin Chain « 161




nsb045CR Sabin Chain’

=g HHH XI7| XIX| 6= 2=
nsb 045CR. 50. R75/F=1350L: (DVi2) @ % oo v w0 o0 20 50 s
¢ ClHio|H w
(k)
¢ ®{|21Z0](mm) '
o HaBll Efed ’
F :zZg| e gz )
FT :Efo| :
FST: AJAE! EtO[Y .
M AOP%OF ?% = ﬂEH 6.0m : -I:_Elu_l‘jod Kg/’:' Stroke - 1m 2m 3m 4m 5m 6m m
o L=
- gRIEy =
B8 (CR Hiel Zo| Ak
¢ Sabin Chain 1
S
[ L= > +Llp |
ol X+

Ls: AER3 Hs: MX|QAXZZH

H+40

=

Hs: Hs

[=]

75 506 257 243
100 584 282 293
120 647 302 333
140 710 322 373
200 898 382 493
250 1055 432 593

300 1212 482 693

162 * (221 :mm) (CPS) M A| A B (FF) www.cpsystem.co.kr



Ml L5 THH x| ClHfOIEH(DV)

o

: l\ﬁ-n

0 o 0 [;)

Az3oict Zg

3
7}
o
(2]
~3
=1
3

L]
=
=

2l
[
=1

=

=)
3
7]
o
o
F )
o
2]
-]

5101 Efol =at DV/T : =2 200~3000f (A5} =i S1Z)
HAER | o0 o) | e ol Za|/ugo] | L =o] [ S kg/m DV/W : AIAR EfofRioliet XS (FEB X8 27
o 2 5 © sb—-DVO45CR/S @ sb—DVO45CR/M
130 100 2.90 — —
155 125 31 —A A —4.n
s G 1= =
nsbO45CR 195 70 165 49 341 3% <f|E2R gl =R
205 175 348 — —
. o as &=
270 240 4’64 ¥ s T
280 250 476 b
330 300 532
_ . © sb-DVO45CR/R O sb—DVO45CR/T
eSS REEY
8-096.2(M6 Bolt Holes) 8-096.2(M6 Bolt Holes)
7 =550 T e

F
C+12
C
C-15
E
IN000000oNo000)|

4:26.2(M6 Bolt Holes)

=

7 7
=110 ol A B C D
A2l Ered maoy/14% ol £
86 50
75

70

176 140 100
186 150
nsb045CR 201 70 165 49

211 175

226 190 150

236 200 160

276 240 200

5% 360 550

HQ! Er FE 29

Alé%! EI'O | E=IIII(STW) nsb045CR sb—SP/400.=2{|

Aolge olzf o= 2ajs Aolgel
20|} EHIS x|

=g sizol mat AlssaiAm oz EFO[2H(TW)
AL B 4 Qi= ciziatnt aEspl x|

o
S0 A & - U= BElFez 712

c
4-06.2(M6 Bolt Holes)
-

66

00000000000000000000000«0

m

Aoletel | =2 & & 72 . 318 &

50

S—TW.EB045.50 50 L
S—TW.EB045.75 75 ‘ B ‘
STWERGas Ty 192
S—TW.EB045.140 140 X2l Efed = =9 “
S—TW.EB045.150 150 _

nsb045CR S—TW.EB045.165 165 M6 2E = S—TW50 58 65
S—TW.EB045.175 175 S_TW75 75 P
S—TW.EB045.190 190
S—TW.EB045.200 200 nsb045CR S—TW100 98 105
g:m.ggggg.ggg %gg S-TW125 122 129
S—TW.EB045.300 300 S=TW150 14 148

(CPS) M I A| A &1 (=) www.cpsystem.co.kr * (2% : mm) Sabin Chain - 163




nsb060CR

X3
72

nsb 060CR. 75. R125/£- 1800L : (DV:2)

o C|HpoIo
22 (Link)
¢ [21210](mm)

- 2 ERY
F @ o3l olc Hapd
FT :ElOH
FST: AIAE! Efof2Y

AXI

& Y 1S = 2o 6.0m

=~

° 2218 (CR)

© Sabin Chain

5 abin Chain®

17| X|X| 5t J=l=

Stroke b 1m 2m 3m 4m 5m

X2l Zo] At

[ L= %+Lp ]

Ls: AER3 Hs: MX[QAXZZH

=H+40

Hs: Hs

L
=B R) 512 2893 2o
125 753
140 800
190 957
220 1051
270 1208
390 1585

359 358
374 388
424 488
454 548
504 648
624 888

* (22 :mm) (CPS) M| A A B (F) www.cpsystem.co.kr



M LS THHE x| Cltfolci(DV)

Jpum

0

- -
1 D T

o

A

4ot Zet

ol grer | A B c D | =a DV/T : Zale] 250~4000] (A5t T2l 212
GRS 2414 o) SN Dv/W : ALAH Efofel = FEBO] HE K
75

3
7}
o
(2]
~3
=1
3

L]
=
=

2l
[
=1

=

=)
3
7]
o
o
o
o
[a]
o

11 )
R 100 %_88 © sb-DV060/S ® sb—-DV060/M
165 125 3.97
190 150 216 N 17
215 175 433
230 190 452
nsbOBOCR 240 82 200 55 464 .
2 4.90 <
4.98
208
6.09 ezl i
6.66

@ sb-DV060/MS
==

|
:F
all

<§ofu W off < qﬁ ;q R
g\ JE\ /8 SF T
o= LT TLT JUJ I )i
126]44] 4428 0 sb-DV060/T @ sb-DV060/W
4-@10(M10 Bolt Holes) s
— ~NE=S ©
134 & Eido
| = T 5] P
% J =)= %ﬁ T T NJ@OO CE:15
10 266 |.72 ]| 10 A
S S ey o e 0
75 24
100 49
125 74
150 99
175 124
bOBOCR 539 82 200 55 g Mo
ns —
2 230 179 =EE
240 189
250 199
300 249
350 299
400 349

H21 Efel
Aolge olzf o= 2ais Aolgel = Ty
2{Z10|L} EFAS HIX| nsb060CR sb—SP/400.=2|
=g Sizi0l ntat A=SalE A

AR 8 4 i= olgsnt 3Eshl 821 EFO[2H(TW)

o
5101 Al B4 Q=

]
|— 4-210(M10 Bolt Holes)

94.8

00000000000000000000000000

Bl
1
|
50

S—TW.EB060.75 2o le | *

S—TW.EB060.100 100

S—-TW.EB060.125 125 \

S TWEBORO 178 12

S—TW.EB060.190 190 _ X2l Efed = =4 “
nsbOBOCR S—TW.EB060.200 200 MI0 EE &

S—TW.EB060.230 230 S—TW50 58 65

S—TW.EB060.240 240 S—TW75 75 8

g:m-ggggg-ggg §gg nsb0B60CR S—-TW100 98 105

S—TW.EB060.350 350 S-Tw125 122 129

S—-TW.EB060.400 400 S-TW150 141 148

(CPS) M I A| A &1 (=) www.cpsystem.co.kr * (2% : mm) Sabin Chain - 165




nsb0O60CRL

A & 7S = 0 6.0m

5 abin Chain®

X3
72

7| X|X| 5t J2f=

nsb 060CRLI 75. R140 / F - 1800L : (DV: 2) w %sb 0.5m m 1.5m 2m 2.5m 3m 3.5m
“Cisjoly -
$2H(Link)
¢ ®|21240] (mm) :
- HE ER :
F =g = =22l s
FT : Efof ‘
FST: AIAE] Efof2t :
« ZEU f
® LHE ¢ Stroke » 1m 2m 3m 4m 5m &m m 8m

o 2|23 -
=283 (CR) I'||°| 7I0| 71|L|-
© Sabin Chain

[ L= %+Lp ]

Ls: AE23 Hs: MX|OHHZBZH

=H+40

Hs: Hs

- L H
125 53 359 358
140 800 374 388

* (22 :mm) (CPS) M| A A B (F) www.cpsystem.co.kr



ClHioIE(DV)

AAH Etof

JP—
1N

! L=
—

€

| . -—- - A o "
C D | =z ([
o (==
75

3
7}
o
(2]
~3
=1
3
L]
=
=
2l
[
=1
=
=)
3
7]
o
o
o
o
[a]
o
-

130 5.55
155 100 5.75 Aot #E
;%g }gg fé?g DV/T : T2l 250~4000i| Z(Afst T2l|Q! )
h - AEI 2H = N L=
230 - 175 55 633 DV/W : AIAH EtO|3Y == FEBO| M 7ts
nsbOBOCRL 245 190 6.44 © sb—DV060/S ® sb—DV060/M
255 200 6.51 -
285 230 6.73
295 240 6.80 .
305 250 6.84 gl ;t
355 300 7.22 ®
455 400 8.02
— =1 A eiral i3
mz2| diE =22l X|4(FEB)
OI== R ® sb—-DV060/MS
8-@10(M10 Bolt Holes) 8-@10(M10 Bolt Holes) [
] EER I T T [T L0 ; =+
9 Iz = g L 9 4 :1:3% e
< é O 8 6 < —
L |
=l
4-@10(M10 Bolt Holes)
R 3 O sb—DV060/T @ sb-DV060/W
o efer | Sl bt || [T "E e
b =V =/ e /e ;
10 |[ 72 ! 266, | 72 Fle+19) _ T
A B C ) Euz | Foaz | & !
2/ o] | o 0| | Zal/LpE ol | Lt 0| | BEEL0| | EEEY0 | X L
130 75 50 0.1l
155 100 75 115 254 |06
180 125 100 140
205 150 125 165
230 175 150 190 Mm10
O S 190 55 165 205 =g
060CRL 255 200 175 215 = O MM o w2t Zo| F2 7ks
285 230 205 245 =
295 240 215 255 @ 75~400mm  (IHp
305 250 225 265 Siffitiisssastasiatiisidihibiiibabhates
355 300 275 315
455 400 375 415 pugy SSEEEEISEEEE L 15mm
Aol Efel
Hol2S oy 2oz Has| #Ho|=e| nsbO60CRL sb—SP/400.75~400

AZOIL} EXMS x|
X 5tz0| wlat Al==aEiar AzEM
o -__o = w~ _|_E ~ EH

AE & 2 i sizisn azspl ax EFO[E(TW)
5101 Al &t 4 U= Ealgioz 7 -

—

C+21
- c
4-910(M30 Bolt Holes) 6}

(0000000000000000000000000

_>.|_I
re
jul
©
A
0
H
2
(@]
Fl
o
oo
1]
Rall
»
50

= =ld T 5o 4.2 8 42

S—-TW.EB060.75 75 l
S—-TW.EB060.100 100 L B |
S—TW.EB060.125 125 -
s—Tw.EBogo.150 150 w2l Efed = EH “
S—-TW.EB060.175 175 e

nsbOBOCRL 5 1w EB060.200 200 MI0 ZE & S—TW50 58 65
S—-TW.EB060.250 250 S-TW75 75 82
S—-TW.EB060.300 300 nsb060CRL S—TW100 98 105
S—TW.EB060.350 350 S-TW125 122 129
S—-TW.EB060.400 400 S-TW150 14 148

(CPS) M| I A| A B (=) www.cpsystem.co.kr * (et2l : mm) Sabin Chain « 167




=) NSbO75CR

A & 7S = 0 6.0m

X3
72

nsb 075CR. 75. R180 / F - 2250L : (DV:2)

* CHo|Y
22H(Link)
¢ [21210](mm)

- B2 Efl
F =g dc =215
FT :EtO
FST: AJAR EtOJ4

5 abin Chain®

17| X|X| 5t5 Je=

Stroke b 1m 2m 3m 4m 5m 6m 7m

H|2! Zo| Akt

_ Ls
L= 2+Lp ]

Ls: AEE3 Hs: HX[AXZZH

Hs: Hs=H+40

H: 2R+144

ﬂ

1016
1078
1235
1392
1549
1706
2020

497
547
597
647
697
797

L Lf H
A ZEHEA Zo| AEZ3 =q1 Zo| o|E =0l
477

504
544
644
744
844
944
1,144

* (22 :mm) (CPS) M| A A B (F) www.cpsystem.co.kr



ClHfoIEH(DV)

ELEIA T 'way LYY

-— . |
O 00 ©
430kt 28t

N S DV/T : =3 300~6000] X2(Alst maj| )
DV/W : A|AHE! EfO| L= FEBO| HE 7t

ol o] | majey/hy ol | s ol [ S KO/M © sb-DV075/S @ sb—-DV075/M

=
7]
o
()
=3
=1
=
L]
=
=
2l
[
=
=
=
=
7]
o
o
S
o
()
~

4-@10(M10 Bolt Holes)

115 75 5.37 j ¥
140 100 5.57 =
155 115 5.72 — o
165 125 5.82 = g
190 150 6.01
215 175 6.26
240 200 6.68 L2801
280 8 %40 g 721;
nsb075CR 290 10 50 7 7. b—DV075/MS
330 290 7.80
340 300 7.94 -
390 350 8.67 =l
440 400 9.43 dal—1
490 450 10.01 =
540 500 10.41 —
590 550 11.88 =
640 600 12,17
2| = "Hapll x|4(FEB)
o5& D= 22 o
8-@10(M10 Bolt Holes) 8-@10(M10 Bolt Holes) '7
S IN=pRN=mat=r =P iz ; ) L
<o/l = Q< =30 gl
o] |9 O
S MIm{2|0|E4(SP)

164 164 elok
& |y ﬁ ﬁﬂ
§§]$E ) WD I 8(%5 -
) @/t MoaTiaTim 55 T 15mm
77| |.3145 3745 | | 77 [] 12 A N— =
. . - &2l e
AL ER| o Ao | ops mor| mateypie wol| s ol | mugay | B X = ==
o2 Ho| | 2F =o|| =& /Lis o] | LiE: =0]| EBLE 7H4 nsb075CR sb SP/4OOEE"|:|
% g :
15 1 4
165 115 55 AJAE] ELO[H( )
e 12 & 0 A022 Of2{ 02 223} AL
225 175 115 o 20| AZIO|Lt EHME Hix|
ggg %28 }gg : B R Stz iz} A=Eajsint e
| S AR B 2 ol otz 3
nsbO75CR 300 108 250 78 190 gmo St ARIo10] AL B 2 Ol 3]
340 290 230 =EF . e ==
350 300 240 | BeETE
400 350 290
450 400 340
500 450 390
550 500 440
600 550 490
650 600 540

!
S—TW.EB075.75 75
S-TWEB075.100 100
S-TW.EBO75.115 115
S-TWEBO75.125 125
S-TWEB075.150 150
42 S-TWEB075.175 175
S-TW.EBO75.200 200
: bOTSCR  STW EBOT2 580 220 0
ns — . . 2HE =
St i S
2 29 | B | ChETEe 20
S-TW50 58 65 S-TW EB075.350 350
S-TW75 75 82 S-TW.EBO75.400 200
nsb075CR S-TW100 %8 105 S-TW.EBO75.450 450
S-TW125 122 129 S-TW.EB075.500 500
3-TWi150 141 148 S-TW.EBO75.550 550
S-TWEBO75:600 800

(CPS) M I A| A &1 (=) www.cpsystem.co.kr * (2% : mm) Sabin Chain « 169




192

MEMO

M| I A| A () www.cpsystem.co.kr



20 o ®

nsb C_hain

=5
—_ O

sbO60N

sb075N

(CPS) M| I A| A B (2=) www.cpsystem.co.kr Sabin Chain * 193




nSb Cha' n Sobin Chain®

IO-IE jﬁgtjﬁi—ﬂl L AEZ 0 ozt b + US i‘“CLI ?EIOI 71"*_'. EIDH:él
CPS—Amide (PA6+G.F)
10%

207%

-30°C ~ +130°C

ESD, UV, M4 HA 75
CE, ATEX(Ex), RoHs2

nsb Chain - : e = MMM
BEE THs o

0.79 55 35
0.82 70 50
46 0.85 75 55
66 0.90 95 75
nsb028N 28 86 0.98 10 —30~+130 120 38 100 26
116 1.08 145 125
146 118 170 150
1.45 195 175
1.59 220 200
110 55 35
55 113 70 50
115 75 55
65 118 95 75
nsb035N 35 90 1.25 10 -30 ~ +130 120 52 100 40 E
115 132 145 125
140 1.41 170 150
190 1.62 195 175
172 220 200
2.06 80 50
214 105 75
222 130 100
90 232 155 125
10 2.38 170 140
135 2.42 180 150
nsb 045N 45 165 2.47 10 —30~+30 195 66 165 45
185 2.51 205 175
235 272 220 190
585 2.86 230 200
3.09 270 240
3.15 280 250
343 330 300
3.30 115 75
3.35 140 100
125 3.51 165 125
135 3.60 190 150
3.69 215 175
150 378 il
nsbOBON 60 180 : 10 -30~+30 280 8 190 56 .I.
3.84 240 200 IIZI== S8
230 4.01 580 540
270 4.05 290 250
340 4.26 340 300
4.57 390 350
4.85 440 400
4.80 115 75
4.90 140 100
4.97 155 115
5.02 165 125
5.12 190 150
160 5.25 215 175
180 5.46 240 200
b075N 75 239 5'6; 10 388 %48 78 Il
nsl 280 57 —30 ~ +130 108 25 I I
330 6.02 330 290 II! ! !II
S0 6.09 340 300
6.45 390 350
480 6.83 440 400
7.12 490 450
7.32 540 500
8.06 590 550
8.20 640 600

194 * (291 :mm)  (CPS) M IL| A| A B () www.cpsystem.co.kr



5 abin Chain®

02HN Hl - ureyd qsu

ZE um Haj Em
nsb 028N 50 R66 / F 840L (DV 2)
' IZIH}OIIZ-I e
iil?_l?a'ol ¢ (Link)
. 6 (mm)
¢ Hat Epy

F =2 = 223

FT : Efo|2

FST : A|AE! EjO|2

: ¢ ZEHHA
: o L=
EoemEE(N)
¢ Sabin Chain

nsb #|0|EX|22 CIst ZR| SEI7|AI2F SE 22l ME7}s BiLIC
nsb045N & 035N e
Application
SE7|A
M7t o=
H|Z
AEEF 1 2m
nsbO60N
Application
2Z7|A
237t st
H|z
AERF : 2m

nsb045N
HZMH| : 3T
M7} : st=2

Application
PCTC Mt}
M8} : 52
H|

ESD, QEHIX|AHAL

(CPS) M I A| A8 (=) www.cpsystem.co.kr * (£ : mm) Sabin Chain - 195



© Mlmi{|olE (SP)
70|22l Lholl MU= AH OIS E= A SE 7R Yz
LEFo| Y 2HIE ofdst= BE

O =3 (8IxIH) (FR)
ZS Afo|SHH= | ¢ X|X|Ch SIS 5t |
M D 1N S7|2 SA510] ClHto|C
o QET} 0[S HIXISIEE MAEYS
o SHZ Yate QEst= SIX|WA(HE)

ol O Eto|H (TW)
UMEI Ho|SS WHSHH TAM XTI
o= Hapl UxH SEHoR A

@ Alo|=4¥E (SB)
AolZRIelo| $t T4 HEOR EH 0| 2k AJO|SHIE Afooj
Helslof ¢z

oz ¥

nsb045, nsb060, nsb075 sb020, nsb022, nsb028, nsb03

© Z2| 9= =Hal3l (FEB)
AlolExelel opx|at B HAH A
2l QLME FE Eof MYUsHe HS AT
i Hap 1ol 7Hs

@ AlAH! ElO[H (STW)
AAE EO[S Ky = 0px|at 230 X2, LAY =7 30|
2lo| 20I5tH Ho|22 olzf £o2 Ea|sf Alol20| Y HA U
CIME HiX|, Za| = Hajzi(FEB) EEn Balges g

O c|dtol (DV-S, M, R, T)
AOIZHIO! LHE0] ARUEI= A0 EE SA 52 M2 Witz
LIF0| 1Y 2RIS oldtsls B2

196 * (221 :mm) (CPS) M A| A B (FF) www.cpsystem.co.kr



BHEE ZEEE Sabin Chain'

nsb Chain E&42| & &M= Of2Het 20| El
HIEA| DRYXIE AS5H0] ZEIELCE

CEOZOM M - o2HNE - ureyd qsu

St
2 L2 nsb045, 060, 075 Typeoil ZE=|H 028, 035EHI2| &

2 SIX|(ZEEIUoILt Zal|d HT glo] £3 THUA)

4 ClHIO|GE BSRE=Z 7125104 0|2| ZEHEl Mm{0|E|S ClHIo|H
Eofl ZEAIZ! = Mima||o|e| T HIEIS Cluio|H Zoi| Z8Hnsb04s,
060, 075). 028, 035EI242 MIm{|0]E] T ARZQHE!

(CPS) M I A| A8 (=) www.cpsystem.co.kr * (£ : mm) Sabin Chain - 197



nsb Chain

o Fo|=H|2lel 7|2 Fd

Sobin Chai

= AO|EHE(QE%, 21%) + ZaQ(A 3 + 2| A= Hats
o Clufo|c] M(7|2&) Efele MMo| 48l=ntct 7AELICH

% FAlo[=x|2l 7ol et OISHE S71 fIsH ofzHel 2[AES} M| LHES FX1 HiRLICE

I I Y-S 282
nsb—SBO28N.R*(RH)
Aol=HE nsb-SBO28N.R¥(LH)
sb—FR/M.35
sb—FR/M.50
sb—FR/M.55
sb—FR/M.75
E=E] sb—FR/M.100
sb—FR/M.125
sb—FR/M.150
sb—FR/M.175
sb—FR/M.200
nsb—FEBO28N
S DvosB/T
sb|
el <b-DV028/S
S-SP/M.35
S—SP/M.50
S—SP/M.75
S-SP/M.100
S-SP/M.125
S—SP/M.150
S-SP/M.175
S—SP/M.200

S-TW036/025CR.35

S-TW036/025CR.50

S-TWO036/025CR.55
Eto| S-TWO036/025CR.75
S—TW036/025CR.100
S—TW036/025CR.125
S—TW036/025CR.150
sb-DV028/W
S-TW.EB028

Ao [ 2R | = E]
— nsb—SB0O35N.R*(LH
Afo|EHE nsb-SBO35N.R*(RH)
sb—FR/M.35
sb—FR/M.50
sb—FR/M.55
sb—FR/M.75
=] sb—FR/M.100
sb—FR/M.125
sb—FR/M.150
sb—FR/M.175
sb—FR/M.200
nsb—FEBO35N
sb—DV035/M
C|Hto| sb—DV035/T
sb—DV035/S
S-SP/M.35
S-SP/M.50
S—SP/M.75
S-SP/M.100
S-SP/M.125
S—SP/M.150
S-SP/M.175
S—SP/M.200
S-TW050/035N.50
S—TW050/035N.55
S—-TW050/035N.75
S-TW050/035N.100
Eto|24 S—TW050/035N.125
S—TW050/035N.150
S-TW050/035N.175
S—TW050/035N.200
sb-DV035/W
S-TW.EB035

|
n
2
In
s
L
KT

nsb028N

Mim|0]E]

AlIAE EtO[

nsb035N

M|m2io]Ef

AAR Efol2

FEREEY
i nsb—SB0O45N.R*(LH)
== nsb—SBO45N.R*(RH)
R S—FP/S1
sb—FR045.50
sb—FR045.75
sb—FR045.100
sb—FR045.125
sb—FR045.140
sb—FR045.150
=] sb—FR045.165
sb—FR045.175
sb—FR045.190
sb—FR045.200
sb—FR045.240
sb—FR045.250
sb—FR045.300
nsb—FEBO45N
sb—FEB/WH045
sb—DV045/M
C|H}o|cy sb—DV045/S
sb—DV045/T
sb—SP/400. =3¢}
SP-PIN045
S—-TW50
S-TW75
Elo|Y S-TW100
S-TWi25
S-TW150
sb-DV045/W
S-TW.EB045

nsb045N

[FI

2| A= =Hapz

M|m2io]Ef

AlAE] EtOIY

198

nsb028N2| 212 Ato|=kH
nsb028N2| 2LE% Ato|E!
2|2}, 35mm

=3, 50mm

=3, 55mm

3|, 75mm

3|, 100mm

=32, 125mm

=}, 150mm

=3, 175mm

Z2|l, 200mm
nsb028N2| Zz2| Y= a3l

HEH Cldio|g
A= MMo| Mimizllole 1FE cjutolH

MIm2{|0|E], 35mm

MIm{2{|0]E, 50mm

MIm2{|0|E], 75mm

MI2{|0|E], 100mm

MIm2{|0|E], 125mm

MI=|0|E, 150mm

MITH2{|0|E], 175mm

Mm{2{[0]E, 200mm

= HapIg A0S F Eto|, 35mm
= =3I #HolE 1H ELO|H, 50mm
= 2 AHolE 1 ELO|H, 55mm
= 2aE #HolE 1 ELO|™, 75mm
dl= =a24E AHolS 1 ELo|™, 100mm
dle =52 A0S 1F EtO|™, 125mm
dl= =2 A0S 1 Eto|™, 150mm
= =apzlio] #Holg 25 cldiolH
0l§ Eap3l = 1 Hapl 25| A0|S2 uiEsk= AAH Eto|#

]

=)
(=

nsb035N2| 2% Afo|=tH
nsb035N2| RLEZ ALO|E!
=3, 35mm

=, 50mm

=3, 55mm

3|, 75mm

=R, 100mm

=3, 125mm

3|, 150mm

=Y, 175mm

=3, 200mm
nsb035N2| Z2| = Hajz

HZEY Cldiold

U= Mol Mmzf|ole 1™ ClHto|T

Mm2{|0|E], 35mm

M|m2{|0|E{, 50mm

MIm2{|0|E, 75mm

MITH|0|E], 100mm

MIm2{|0|E], 125mm

MIH2Z{|0|E{, 150mm

Mm{|0|E], 175mm

MIZ{2|0|E{, 200mm

ol =218 #Hols ™ Eto|, 50mm
Y= =2 #H|o|S 1™ Efo|#, 55mm
o= =HaIg A0S 1Y EtO|H, 75mm
o= =228 #Hlo|S 1 Efo|d, 100mm
Y= =2 #lolE 1 Efo|, 125mm
o= =Haig Ao|S 1 Eto[, 150mm
o= =238 #Hlols 1 Eto|, 175mm
dl= =218 #HolE ™ Efo|, 200mm
o= =ai3io] Hjo|s HSE ClHto|H
0|S =22l == nd =Pl XS0 A 0ISS i Esks AIAR Efo|2

=)
Bi=

nsb045N2| 21Z ALO|=HHE
nsb045N2| REZ AtO|EHIE
Frame pin
=Y, 50mm
o3|, 75mm
=3, 100mm
=3, 125mm
=3, 140mm
=3, 150mm
=Y, 165mm
=g, 1775mm
o3|, 190mm
=3, 200mm
o3|, 240mm
=3, 250mm
=3, 300mm
rf2|045N2| =g| dl= =213l
AEIQIM
Z3 cldrold
L= MMo| Mim2flole & ClHio
T Cldtol
MIH2{|0|E{, 400mm
Mimz{ole] n & &l
= HalZiE #HolE 1 ELO|H, 50mm
dle =2 A0S 1F EtO|H, 75mm
dl= =52 A0S 1 Eto|™, 100mm
= HalZIE #HolE 1 ELO|H, 125mm
dl= 2a2UE #HolE 1M ELO|™, 150mm
= =apzlio| AHolg 25 cldtolH
0|8 E2p3l = 1 Hapl 250 H0|S2 iEsh= AA- EtO|#

®

.

* (249 :mm) (CPS) M| I A| A & () www.cpsystem.co.kr



EN=
TEE%

nsb—SBOBON.R*(LH)

T N

5 abin Chain®

M o
nsbOBON2| 21 ALO|EHE

ALO|=HHE. *
nsb—SBOBON.R*(RH) nsb0BON2| 2EZ Ato|=HHE
o o S—FP/S1 Q) m
sb—FR060.75 3|, 75mm
sb—FR060.100 =), 100mm
sb—FR060.125 =2, 125mm
sb—FR060.150 Zy| Y, 150mm
sb—FR060.175 =, 175mm
sb—FR060.190 |, 190mm
=af|y sb—FR060.200 =, 200mm
sb—FR060.230 =), 230mm
sb—FR060.240 =), 240mm
sb—FR060.250 Z Y, 250mm
sb—FR060.300 =, 300mm
sb—FR060.350 |, 350mm
sb—FR060.400 |, 400mm
nsbO60ON = nsb—FEBOGON nsb0BON2| Za| 2= Ha3l
Zal A= map sb—FEB/WHO60 AEloH
sb—DV060/M HEZHE Cldlo|c]
sb—DV060/S U= MIMo| N|mH|0|E THE Cluto|r
C|fo|cd sb—-DV060/R #Alolsnte| oS EKF= Clutor]
sb—DV060/T T ClHto|d
sb—DV060/TP T ClHjo| T
sb—SP/400. =2 Mimz{|0|E, 400mm
T2 OlES SP-PINOGO Mzziolef 1 Bl
S-TW50 A= H2AE #H|0|S 1 Eto|, 50mm
S—=TW75 e =g #[olE 1™ EfO|#, 75mm
Eto|2 S=TW100 o= HapIg Hol= 1A Eto[, 100mm
S-TW125 o= HapiIE Hol= A Eto[#, 125mm
S-TW150 ol= HapIR HolE A ELo[#, 150mm
AJAE Efo]2Y sb-DV0B0/W Y= =ajzio] Alols S clHiolH .
= S-TW.EB060 0|8 Eapll = 1 F =223l XS0 A0IES HHESHE AIAR! EtolY
[ se | es | ==se [ &
Afo|SHHE nsb—SBO75N.R*(LH) nsb075N2| 21% Ato|=4HE
— nsb—SBO75N.R*(RH) nsb075N2| 22X Afo|=HHE
o S-FP/S2 Ry o
sb—FR075/100.75 =Z2{ 2, 75mm
sb—FR075/100.100 =, 100mm
sb—FR075/100.115 =Y, 115mm
sb—FR075/100.125 =Y, 125mm
sb—FR075/100.150 |, 150mm
sb—FR075/100.175 |, 175mm
sb—FR075/100.200 =32, 200mm
sb—FR075/100.240 =Y, 240mm
3 sb—FR075/100.250 |, 250mm
sb—FR075/100.290 =, 290mm
sb—FR075/100.300 |, 300mm
sb—FR075/100.350 3|, 350mm
sb—FR075/100.400 =32, 400mm
sb—FR075/100.450 =Y, 450mm
sb—FR075/100.500 Z2{|&d, 500mm
nsb075N sb—FR075/100.550 =, 550mm
sb—FR075/100.600 |, 600mm
o nsb—FEBO75N nsb075Ne| Za| Y= Hajsi
T2 A= Bep Sb—FEB/WHO75 A=ohy
sb—DV075/M Z38 C|uto|
sb—DVO075/S U= MMo| M|m|0|E THE C|Hto|H
Cjuto|cq sb—DV075/R FlolEte| OpEtE E0FE ClHtolH
sb—-DV075/T T C|Hto|
sb—DVO75/TP T Cltto|e m
sb—SP/400. =3 M|m{2|0|E, 400mm
Mimiz4lol& SP-PINO75 Mifziolef 2 B
S—-TW50 dlc =23 Flols 1 Eto|d, 50mm
S—-TW75 Q= 228 #Hlols 1M ELo|d, 75mm
Efo|34 S—-TW100 dl= =228 #Hlo|s 1 Efo|, 100mm
S—-TW125 o= 228 #Hol= X Efo|d, 125mm
S—-TW150 o= 228 #Hol= 1A Efo|, 150mm
AIAE] Efoj2 sb-DVO75/W o= =Hajzie| Alo|g BSL clHio|d
== = S-TW.EB075 0|5 223l == nd Hapl XS0 A0|SS i Esks AIAR Eto|2

(CPS) M| I A| A B (=) www.cpsystem.co.kr * (291 : mm)

Sabin Chain « 199

Im > H-T - o2HNE - urey) qsu



nsb028N Sabin Chain'

3m

Stroke - 1m 2m 4m 5m 6m 7m

|21 Zlo| AHjAt
Ls
[ L= Z+Llp |
=
e
nsb 028N. 100. R46 / F —840L : (DV:2) F: =2 s et
T mmsn | =mswE | Aezol  Cleol FST : A28 EfOIH
Shift Chain = apz gpey (mm)  $2(Link)
ill?_l il_JF Ls: AE23 Hs: Mx|obHZ7
V
Lf Ls
n
+Z| 5keF & = Z|ti 40.0m ik
i

=3 R) | -I.'-gs._)*%i Zol &EiaL_;s_zf Zo| o|gH§o|
257 125 138
66 320 145 178
86 383 165 218
116 arr 195 278
146 571 225 338

200 * (2211 mm) (CPS) M| I A| A B () www.cpsystem.co.kr



=
(7]
o
- = o)
AIQ1 LHEL EHH x| CIHIO|CH(DV) o
=
& °
32 32 —
|z a H
R o|m =
— :
. 4z=nfct # =
(Alezzasazasar] DV/T: uEiI°'125~20001I 2 (on
o S SRR e v 5
ol EFe! =at DV, AAE‘EOEEE',:FEBOIJ‘OJZ; 0
IR 3|2/ Hol [ @sb-Dvo2s/s M © sb-Dvo2s/M1 [ <
0.79
70 50 0.82
75 55 0.85
95 75 0.90
nsb028N 120 38 100 26 0.98
145 125 1.08
170 150 1.18
195 175 1.45
220 200 1.59
Za| A= =2l X|s(FEB)
=LC| U= =LA
nEE
6-@5.6(M5 Bolt Holes) 6-@5.6(M5 Bolt Holes)
1 1 [ |
= Bl
10 10
2-@5.6(M5 Bolt Holes)
66 60
A A R ?"5}‘}5@” :
4.24» I J.Z
E IS
60 4 04
75.4 15.4
80.4 55 20.4
100.4 75 40.4 M5
nsb028N  125.4 38 100 26 654 Lo s
150.4 125 904 =EE
175.4 150 115.4
200.4 175 140.4 =
2254 200 165.4 SN g o o
S—-SP/M.150 150
E: 2H 0
AJAE! EOIRH(STW) SRR 260
AOIE2 o] 2= 22|5H Aol=2]
o1;|o||_}|:w_urx| = EI‘OIEEIKTW)
S12 £120] e AR S
ARS B 4 Qi SZEm 2SI MR
st AI%%E*—"‘—%“—.-_—EI‘*O =
.
-
C+24 -
C+12 A
(9
o ‘. 4-26.5(M6 Bolt Holes) i
] g
: 5| [Cjo0000000000000000ES &
A I
) §P)
|2l Ered F2 EH C =y E X5 oI T N = =
X -
—TW.EB028.35 S 5= oS e
g—Tw.EBozg.so 53>c5) S—TW036/025CR.35 46 354 -
g—m.ggggg% gg S-TW036/025CR.50 69 489 15
—TW. ¥ _ S-TWO036/025CR 55 70 489 20
nsb028N N allERDEHT0 (%9 M6 EE & nsb028N  S-TWO36/025CR.75 94 489 40
S—TW- E8028-150 150 S—TW036/ 025CR.100 118 48.9 65
S—-TW.EB028.175 175 S—-TWO036/025CR.125 142 489 90
S—TW.EB028.200 200 S-TWO036/025CR150 166 49 115

(CPS) M| I A| A B (=) www.cpsystem.co.kr * (291 : mm)

Sabin Chain - 201




A X
&

50

202

nsb035N

& 1S = Z|oi 2.0m

5

St & = Z|tH 40.0m

x| 71& = Z|tH 1.0m

=
x u

5 abin Chain®

Stroke b 1m 2m 3m am 5m 6m 7m

Q1 Zo| At
[ L= %+Lp ]

F:z2| dic "Hap3ll
FT : EfO|

nsb 035N. 100. R115 / F —1050L : (DV:2)

FST : AIARY Efo|2

EZHIN) ZEuy MizZo] ol
Shift Chain ~ LHZ s gy (MM FElink)
= = | A
AR Xl
e
Lf Ls
Ls/2 Ls/2
g2 I
Al
| 0
35 o
& £
I
IIIII [52
Lp
|4 ZECHE 2o| AEZ23 =3t Zo|
313 159 178
345 169 198
423 194 248
502 219 298
140 580 244 348
190 737 294 448

* (249 :mm) (CPS) M| I A| A B (3F) www.cpsystem.co.kr



M|l LIS EHH x|

Urssveewveeln)]
4
32 32
:1 Zm
1
C
A
32
(=eaeaeaaaeT |
| e} ol A B C D =2k
HIZERE | o0 ol | o o0l | ety wol | i o) [SF KO/M
1.10
70 50 1.13
75 55 1.15
95 75 1.18
nsb035N 120 52 100 40 1.25
145 125 1.32
170 150 1.4
195 i7s 1.62
220 200 1.72
3| A= 2 X |4FEB
255
8-06.5(M6 Bolt Holes) 8-06.5(M6 Bolt Holes)
wi % % " 1lu; <Ol E |
g S| mrg—t
) Du1ﬁ7k
90 819
T BT EEE e
2~ 3ma|_ 47 389|358 2 -
= B o5 Lio] | o =0| | majjol/is ol | LIS =0| | EB LHE 24
64 65 3
79 18
84 655] 23
104 75 43 M6
nsb035N 129 52 100 40 68 HE =
154 125 93 ===
179 150 118
204 175 143
229 200 168

AAH ELOH(STW)

A0IES ofz] S22 2|5l #H0l22
HZOLt ERIS X
Mg gtzoll mat ==apsiar HASHA

NS 8 2 I Szt 2 Ll

20
r
i
oF
;
HI

[
‘ 4-06.5(M6 Bolt Holes)

I00000000000CEEE000000000000z:

B ERER

CGlml=of —

N

S—TW.EB028.35 35

S—TW.EB028.50 50

S—-TW.EB028.55 55

S—TW.EB028.75 75 _
nsb035N S—TW.EB028.100 100 M6 ZE =

S—TW.EB028.125 125

S—-TW.EB028.150 150

S—TW.EB028.175 175

S—TW.EB028.200 200

(CPS) M| I A| A B (=) www.cpsystem.co.kr * (291 : mm)

ClHIO|EH(DV)

AZ3otct Zet

DV/T : =& ¢125~2000] X&
DV/M : FF20| &5l Aldut E2l AlgoR A2
DV/W : A|AE Eto|# = FEBO| M8 75

@ sb—DV035/S @ sb—-DV035/M1
T —R A

sl 4
59
¥
i U
1
b ‘17.2

%L
==
Ep—t

O sb—DV035/T

oy b5l

@ 4N 20| 12} 20| T2 7k
20~200mm |

| = - = 4
e T FeEw | ady

nsb035N

45
4

: L
HHEHHHHE | r%

= =nl|

C

D

223 | A[|BJ|C][D
S-TWO50/035N.50 82 1200 5
S-TWOS0/035N55 82 1200 10

S—-TW050/035N.75 107
S-TW050/035N.100 132 645 1525 55

nsbO35N g Tw050/035N125 157 1470 80
S-TW050/035N.150 182 1435 105
S-TWO050/035N.175 203 12331 130
S-TWO050/035N.200 232 1388 155

Sabin Chain « 203

3
7}
o
(2]
~3
=
3

L]

H
=

=

=
3
73
o
o
@
by
=




204

nsb045N

5 abin Chain®

Stroke b 1m 2m 3m

X121 Zo| Akt
L
[ L= 78 +Llp |

2

nsb 045N, 100. R135 / F —1050L : (DV:2) ;=S s =2

T EEm() | =mEwa | Aol cioiy  FSTAIARIEfOlE

Shift Chain L= map grgy  (Mm)  SELink)

illllo—l X I_JF Ls: AERS Hs: MX[QIHZZH

V

=3

H+40

>

Hs: Hs

90 553 272 266
110 616 292 306
135 694 317 356
165 789 347 416
185 851 367 456
235 1008 417 556
285 1165 467 656

* (249 :mm) (CPS) M| I A| A B (3F) www.cpsystem.co.kr



CIHfOICH(DV)
o, | PG gy
o . o o
“ mr M\

Az 3otct Zg

3
7}
o
(2]
~3
=
3

L]
H
=
=
=
3
73
o
=]
H
o
=

. o A B C D | DV/T : Z2f|Q} 200~300 X (5t Zafds AZ)
13% gg %.?2 © sb-DV045/S @® sb—DV045/M
i @ I
170 140 2.38 [ Y —
180 150 2.42 ] = .
nsb045N 195 66 165 45 2.47 g
205 175 2.51
220 190 272
28 0 4 |
280 250 315 g~ e
330 300 3.43 E : - ;
— — 1A sb—DV045/MS sb—DV045/T
mg| = =Hall X|5FEB) - .
EE =i T
ﬂ: l:l’::[[
8-@6.2(M6 Bolt Holes) 8-@6.2(M6 Bolt Holes) b= ] E— 25 ||
h - 9 T 7
—e8 ‘ ‘g ‘g ‘ ‘g %@ % L
1 34 g g g g 34 1
s a%aééj
[EE ‘ [EE] 4-06.2(M6 Bolt Holes) O sb—-DV045/W
106 @Dlm
=t —1
= [ [Hm (e 1:1} ig] =
[41]424] laog atll.7 £
F B C D E I
2| o] | 25 0] | maieyiis Hol | LiE =o| | EBUZ 21 [= AT
86 50 10
111 75 35
136 100 60
161 125 85
176 140 100
186 150 110 M6
nsbOdSN X &6 8 a 2 === © A 24l 1f2} 20| X2 715
190 150

20~300mm |

Alolge ofzf o= Lajs Aolgel .
izl g x| A2 Etel
Hg $740] ul2} A=ET} HZHA nsbO45N sb-SP/400. 2|2

AL B 4 Sl eizignt azspil Xl

501 Alg & 4 9l Hajgioz

EtO[ZH(TW)

C+32
C+16

c
4-96.2(M6 Bolt Holes)
-

- 4.5
25

0000000000000000000000000

S M
10
o]
0
1>
&
\ E

S—TW.EB045.50

S—-TW.EB045.75 75 ars || J|ars
S—TW.EB045.100 100 3 -
S—TW.EB045.125 125 | B |
S TWEBois 130 150

. . — - =0 Ix

nsbO45N  S-TW.EBO045.165 185 M6 ZE & MoIEtl | F2EH [ A | B |

S-TW.EB045.175 175 S-TW50 58 65
S—TW.EB045.190 190 S—TW75 75 8
S—TW.EB045.200 200
S—TW.EB045.240 240 nsb045N S—-TW100 98 105
S—TW.EB045.250 250 S-TW125 122 129
S—TW.EB045.300 300 S—-TW150 141 148

(CPS) M I A| A8 (=) www.cpsystem.co.kr * (£ : mm) Sabin Chain « 205




nsbO60N

ES IPNC =L 10

206

X7| X|X| 5t= Jzi=

Ls
2»  05m m 1.5m 2m 2.5m 3m 3.5m

Stroke > 1m 2m 3m am sm 6m m

Q1 Zo| At
[ L=%+Lp ]

72 u

nsb 060N. 100. R125 / F —1800L : (DV:2) F: S =
. mEEN) | ZB®A | AMAW0l ol FST: AIAE Efojz
Shift Chain L= wapi gy (Mm) o Lk

M2l X

Ls: AE23 Hs: HR|ATIZZH

77

Lf

H+50

>

Hs: Hs

H: 2R+107

A ZEUF Yo|

AEZ3 E1} Zlo|

753 359 357
784 369 377
831 384 407
926 414 467
1083 464 567
1208 504 647
1428 574 787

* (249 :mm) (CPS) M| I A| A B (3F) www.cpsystem.co.kr



ClHIOIE(DV)

42130tct Agt
DV/T : Z3|2 250~400 HE (A5 Zae HZ)
DV/W : A|AH! EtO| = FEBO| M& 7ts

o || ol A B C D =at
M2l Erdl majel/ s wol | Ui mof | S Ko/m

165 125 351 _‘ ! L) |
190 150 3.60 -
215 175 3.69 -
230 190 3.78 e
nsbO60N 240 82 200 59) 3.84
270 230 3.97
280 240 4,01
290 250 4.05 )18 | ‘
340 300 4.26 | 254 li1g )
390 350 457
2ol 400 4.86 @ sb-DVO060/MS © sb-DVO60/R
2| = Haj3ll X|4FEB)
. 152
eREai==II— P8
8-@10(M10 Bolt Holes) —
F i@ [ i 1 1 1% "
7 el g g g d =1
28 = =l | |8 S
S0 244, |E g E
D= = IR = ® sb—DV060/T © sb—-DV060/W
4-g10(M10 Bolt Holes) NED% €]
i n g
._E \;_“ @ =
257 ]

M|m{2{|0|E(SP)

@ MM 1ol 2t Zo| T2 71s
20~400mm |

B P

nsbO6ON 55 149

229

[rreesesererreere]
539 = [15mm
349 | =

H21 £t

HOISS o S22 Falsh HolE nsbOBON sb—SP/400. 2|2
ZJ0|Lt RS x| '
N2 30l 2t A=} SiZshA

Er0|(1w)

C
|,— 4-@10(M10 Bolt Holes)

1000000C000000000000000000

50
&
|
EM
%
&
o

Hel e FZ= =9

S—TW.EB060.75 75 s .
S—TW.EB060.100 100 ) T e
S—TW.EB060.125 125 L B | 2
S—TW.EB060.150 150
s -
— - - _ = o XD I

nsbOBON  S-TW.EB060.200 200 M10 2E & 2! EF
S-TWEB060.230 230 S—TW50 = =
S—TW.EB060.240 240 S-TW75 75 82
S—-TW.EB060.250 250 &
S—TW.EB060.300 300 nsb0O60N S—-TW100 98 105
S—TW.EB060.350 350 S—TW125 122 129
S—TW.EB060.400 400 S—TW150 141 148

(CPS) M I A| A8 (=) www.cpsystem.co.kr * (£ : mm) Sabin Chain « 207

3
7}
o
(2]
~3
o,
3

L]

H
=

=

=
3
73
o
o
o
=)
=




nsb075N

X MSELZ = F|Cf 6,0m

208

P = |

nsb 075N. 100. Rt

Z=E(N)

Shift Chain

o=
e 8
==

=

M2l X

3

=

60

5 abin Chain®

R

=
[}

XP7| X|X| 3= 12i=

Ls
2

b 05m  1m 15m  2m 25m 3m  35m

Stroke b 1m 2m 3m am 5m 6m 7m

X2l Zo| At
L= % +Llp ]

[/ F—1875L: (DV:2)
" mgimol  cistod
(mm) 22H(Link)

2124 Efd

F: =z o= 2a8}31
FT : Elo|
FST : AIA™! EtO|24

Ls: AE23 Hs: MX|QHHIZZH

[

Hs: Hs =H+60

H: 2R+144

Lp Lf H
|2 ZEYE Zo| AEZ3 X3} 20| 0|S =0|

953 457
1016 a77
1173 527
1330 577
1487 627
1644 677
1958 777

464
504
604
704
804
904
1,104

* (249 :mm) (CPS) M| I A| A B (3F) www.cpsystem.co.kr



M|l LIS EHH x| ClHIO|EH(DV)

3
7}
o
(2]
~3
=1
3

L]

H
=

=

|
3
73
o
o
S
o1
=

Y
C
. A
DV/W : A|AH! Eto|# = FEBO| XE Jis
oI5 o] | QI =0| | Ia/LiE o] | LiE FOf @ sb—DV075/S @ sb—DV075/M
115 75 4.80 _ .
140 100 4.90
155 115 4.97 o 3| =
165 125 5.02 £ 8f =
190 150 5.12
215 175 5.25
240 200 5.46
280 240 5.67
nsb075N 290 108 250 78 5.72 © sb-DV075/R
330 290 6.02
340 300 6.09
390 350 6.45
440 400 6.83 23
490 450 7.12 ge
540 500 7.32
590 550 8.06
640 600 8.20
ma| Ylc Hal X|4FEB)
FEE
8-@10(M10 Bolt Holes) 7
I — I

4-@10(M10 Bolt Holes) A1|u1E1IO |E1($) — @ A_“‘Iﬁ -_["go'" [LIE} 7EIO| Z'S‘EI__ 7%
——— D | 20~600mm |
. terrs 1795 gﬂm -
ol it = slllls =M s I — -
fg{ *‘u { il e ‘.‘* lg* ‘LCCW” S T 15mm
2. [[ 77 sy lss8[ 77 [ 12 F k) | EEEEE
XD IIpH
. T A | B C ) E l=-~ML  AdE | z2zEy |
A2t el So-5p/400 A
125 75 15
150 100 40 Elo[2H(TW
165 115 55 M
175 125 65 Z
200 150 90 Rl <
225 175 115
250 200 140 11
290 240 180 M10 > e
nsb075N 300 108 250 78 190 HE =
0 2 R =TT
400 350 290 3@ &) S L
450 400 340 ars ||| |ars
500 450 390 ! A
800 250 290 ‘ B ‘
59 4
630 600 540 Hel Efel zegd | A | B
AEil 2H S-TW50 58 65
AJAH! ELO[R4(STW) S TWP5 75 82
Holgg ofg S0z gajs| Holge S BT L . 198
HHO|LH EHIS x| S-TW150 141 148
g st utat dl==aEint HZEEHA
S A &t = EElEeR 71 S—-TW.EB075.75 75
S—TW.EB075.100 100
S—TW.EB075.115 115
S—-TW.EB075.125 125
S—TW.EB075.150 150
S—TW.EB075.175 175
S—-TW.EB075.200 200
cos0 S—-TW.EB075.240 240 M10
c25 nsb075N S—-TW.EB075.250 250 HE =
| [~ 7oTomio o Fioles) g:¥w EEg;g%%g %88 ===
S—TW.EB075.350 350
[Baaasaaaasasnsaasas=nsas) S—TW.EB075.400 400
S—TW.EB075.450 450
S—TW.EB075.500 500
S—TW.EB075.550 550
S—TW.EB075.600 600

(CPS) M I A| A8 (=) www.cpsystem.co.kr * (£ : mm) Sabin Chain » 209




=s)nsb Chain Sobin Chain’

= 2 T oS

_ CPS—Amide (PA6+G.F)

10%¢

H=
ac
=
EARETHS

= o) Ao e o 5 95 Ml Zol Akt e
X
L

CE, ATEX(Ex), RoHs2

128 Gl o Z| Y sMy
dng AELY

1.00 55 35
113 o 75 55 inmiml
nsb028E 28 66, 86, 116, 146 '3 10 ~40 O B/ o) 2% @ “!I!I!“
150 120 100
145 70 50
164 95 75
nsbO35E 35 90, 115, 140, 190 183 10 —30~+130 120 52 100 40 E
2.06 145 125
2.28 170 150
90, 110, 2.78 105 75 S
135, 165, 3.07 e 130 100 TR “-I_I_“
B 185, 235, 335 10 o~z 20 e e il
285 3.58 180 150
150,180, 432 140 100 .
nsbOBOE 60 0 270 4.86 10 -30~+130 190 8 150 56 [l
<10, 5.41 240 200 —
340
;gg 122% 7.01 190 150 iR =T
nsb075E 75 . 7.97 10 30 ~+130 240 108 200 78 D{E{HD “lI.Il“
: 050 9.48 340 300 = =
480
2 HHH Ol
= 4k He Pl el
nsb 028E. 55. R66 / F — 980L : (DV:2) =a| o= Haj3 (FEB)
- Clbtol -
-2l & £2H(Link)
; Z0l(mm)
¢ EE EIR F: ma| As map
FT : EfO|2Y | .
: . Steel Plate
: 31 H
. ogui FST : AJAE! Efo]24
: EXME stof 22pligs
: FTE-S 0] 2 T} E 4 U= 7E
) ol s elLict
_ ¢ 2HE (B) ST 044, 055, 072, 095, 120E
: . . (B e F2)
4 Sabin Chain N

210 * (249 :mm) (CPS) M| I A| A & () www.cpsystem.co.kr



5 abin Chain®

S0 et ClHIo|Ci 2t MIm2f|0|E{2f =8t

12 . ureyd qsu

5

TFOZ TN M o

ZEFE It AJO|EHHES| ZHO| S0f| =y THTIOZ Zg!
(T AT ngb045, 060, O75EHU0H FEE|H 028, 0359
SIX|(ZAREI0 Lt =Y THE o] $3 17 HHA)

o

|71
(=]

o
—

ZI ClHjo|HiE S2a siol 0j2] HEte MTI0EIS Cltfo| 8 S
S0 ZetAIZl & Mmf2ole) DTS Cistolc S0 Zetnsh nsb Chain &Y 28 22

045, 060, 075) 028, 035 Type2 Mmz{|0|Ef T7FE ALEOrgt
(CPS) M I A| A B (=) www.cpsystem.co.kr = (£ : mm) Sabin Chain « 211



nsb Chain

AolE Mele| 7|2 ++d

e Clutold M(7|=2&) Et

% Flo[= el 4ol thet OlsHE S71 2loH o2l 2[AER} &Ml LHES & HIZLICH

5 abin Chain®

| 91 22 FZEEY Ao
Afo|=HHE nsb—SBO28E.R¥(LH) nsb028EQ| 21% Afo|=tHE
=== nsb—SBO28E.R*(RH) nsb028ES| Q2% Afo|SHI=
=2 (sh sb—FRD028.35 ShE =32, 35mm
| (&) sb—FRU028.35 A =Y, 35mm
sb—FRD028.55 SHE =R, 55mm
sb—FRU028.55 A maj|el 55mm
sb—FRD028.75 SHE =Y, 75mm
sb—FRU028.75 AR maj|l 75mm
sb—FRD028.100 SHE =2, 100mm
sb—FRU028.100 AR =Y, 100mm
ma| e =Hapl nsb—FEBO28E nsb028EQ| Z2| A= Hapzi
T sb-DV028/M Z3 Clatold]
sb—DV028/S UE MMo| M|m|0|E THE Cltto|H
S-SP/M.35 Mm2{0]E], 35mm
S-SP/M.55 AHm{2{|0|E], 50mm
Mlm2f|o|Ef S-SP/M.75 M|m2/|0|Ef, 75mm
S—SP/M.100 Mm2{|0|E{, 100mm
S-TW036/025CR.35 Q= =28 #Hols 1 Efo|, 35mm
Etolz4 S-TW036/025CR .55 ol= 228 #|o[2 T EFO|, 55mm
S—TW036/025CR.75 Q= =22 AlolE 17 Eto|, 75mm
S—TW036/025CR.100 ol= 22 #o[= 1A Efo|2, 100mm
AJAE EfO|24 sb-DV028/W Ql= =apzliol Alolg ES& C|Hio|g
== S-TW.EB028 ol Eap3ll = 1F =Hap3l XSof| H0lES HEsH= AIAR! Etol
42 | 22 | 223 | ¥z |
Afo|S e nsb—SBO35E.R*(LH) nsb035EQ| 21Z Ato|=HHE
== nsb—SBO35E.R*(RH) nsb035EQ| QEZ Af0|SHH=
3| (3t sb—FRD035.50 SHE IR, 50mm
| (&) sb—FRU035.50 AR 2Rl 50mm
sb—FRD035.75 SHE =2 R, 75mm
sb—FRU035.75 AR maj|el 75mm
sb—FRD035.100 SHE =Y, 100mm
sb—FRU035.100 A =R, 100mm
sb—FRD035.125 SHE =Y, 125mm
sb—FRU035.125 AR =Y, 125mm
sb—FRD035.150 SHE =2, 150mm
sb—FRU035.150 A |l 150mm
ma| e =Hapl nsb—FEBO35E nsb035ES| Z2| Y= =azi
nSbO35E  {iyo)y sb-DV035/M BEH Cldto|c]
sb—DV035/S UE MiMo| M|m|o|E THE Cltto|H
S-SP/M.35 Hm{2{|0|E], 35mm
s—spr.so ANm2{|0|E], 50mm
- S—SP/M.75 Mm{2{|0|E], 75mm
M|z 0] E S—SP/M.100 Mmz{|0|E{, 100mm
S—SP/M.125 AMm2{|0|E], 125mm
S—SP/M.150 Mm2{|0|E, 150mm
S—TW050/035N.50 M|m2{|0|E], 50mm
S—TWO050/035N.75 Mm2{0|E], 75mm
Etol2y S—TW050/035N.100 Hm2{|0|E{, 100mm
S—TW050/035N.125 AMm2{|0|E], 125mm
S—TW050/035N.150 Mm2{|0|E], 150mm
AJAE! EFO|Y sb-DV035/W dle =Hajziio] #jols HS& CjdioH
== = S-TW.EB035 ol 223l £= 1F =Hep3l XSof| H0|SS iEsh= AIAR! Eto
e | g& | z22a
Afo|=HH= nsb—SBO45E. R*(LH) nsb045E2| 1% AO|=RHE
== nsb—SBO45E.R*(RH) nsb045E2| Q2% Afo|SHI=
o S—FP/St o =
=2\ (st sb—FRD045.75 St Z2f|g, 75mm
() sb—FRU045.75 AR =Rl 75mm
sb—FRD045.100 SHE 2R, 100mm
sb—FRU045.100 A majjel 100mm
sb—FRD045.125 SHE =Y, 125mm
sb—FRU045.125 AR =R, 1256mm
sb—FRD045.150 SHE =Y, 150mm
sb—FRU045.150 A =Y, 150mm
—| o| I = -HalA
nbOSE  melasmam ST Uoppae! mel s et
sb—DV045/M Z& Cltto|c]
cjutoly sb—DV045/S U= MMo| Mim|o|Ee THE Cltto|H
sb—DV045/T T Cjsto|
= sb—SP/400.Z2| M|mHz{|0|E{, 400mm
HIT2{OIES SP-PINO45 Mziziole 1
S-TW50 e =22 A0lE 1 ELO|H, 50mm
S—TW75 Q= 22 #H|olE 1 EfO|, 75mm
Eto3Y S—-TW100 Q= H2iig #HolE 1 EfO|, 100mm
S—-TW125 oll= HapIE #Hol= 1A Efo|2, 125mm
S—TW150 oll= HapIE #o[2 1A Efo|2, 150mm
AlAE EfO]2Y sb-DV045/W Q= =apzliol Alols E#&& C|Hio|g ~
== = S-TW.EB045 ol 223l = 17 223l XS0f| #0|SS uiEsh= AlIAR Eto

212

* (249 :mm) (CPS) M| I A| A & () www.cpsystem.co.kr



nsbO60E
ClHio|H

M|m2i|0]Ef

Eto[

AlAE EfO[24

nsb075E
Cldio|H

M|m2i|o]Ef

Efo[3

A28 Efolz

(CPS) M| I A| A B (=) www.cpsystem.co.kr * (291 : mm)

nsb—SBO60
nsb—SBO60
S-FP/S1

sb—FRD060.100
sb—FRU060.100
sb—FRD060.150
sb—FRU060.150
sb—FRD060.200
sb—FRU060.200

nsb—FEBOGOE
sb—FEB/WH060
sb—DV060/M
sb—DV060/S
sb—DVOB0/R
sb—DV060/T
sb—DV060/TP
sb—SP/400.=2(|
SP-PINO60
S—-TW50
S-TW75
S—TW100
S-TwW125
S-TW150
sb-DV060/W
S-TW.EBOGO

R*(LH)

E
E.R*(RH)

FEEY
nsb—SBO75E.R*(LH)
nsb—SBO75E.R*(RH)
S—FP/S2
sb—FRD075.150
sb—FRUO075.150
sb—FRD075.200
sb—FRUO075.200
sb—FRD075.300
sb—FRU075.300
nsb—FEBO75E
sb—FEB/WH075
sb—DV075/M
sb—DVO075/S
sb—DVO75/R
sb—DVO75/T
sb—DVO075/TP
sb—SP/400. =3}
SP-PINO75
S—-TW50

S-TW75
S—-TW100
S-TW125
S-TW150
sb-DVO75/W
S-TW.EBO75

nsbOBOES| &% AtO|EHHE

nsbOBOES| RLEZX AIO|EHHE

=

Sfs =22, 100mm

o2 meyd, 100mm

ot 2R, 150mm

AR Tl 150mm

SHE IR, 200mm

ARzl 200mm

nsbOBOES| Z2| Q= Hatzll

AR

HEY Cldiold

U= MMo| Mm2i|o|E n™E Cldto|H
7lo|Sxte| 0pEE ZE04F= ClHio|E

T C|HiO|E]

T ClHiole| &

M|2{|0]E, 400mm

Mmzfole g &

Q= H2PE |0|E 1Y Eto|3, 50mm
Qe B2t 7ol 1 Efo|™, 75mm
Qe Hag #olE 17 Efo|#, 100mm
o= 22PE 7ol 1 Efo|#, 125mm
Qe 22PE 7lo|E 17 Eto|#, 150mm
dle =2iio| Alolg 25 & cldto|cy

0|5 2kl = 1y Batil K20 A0|2S HEsk= A2 Efo|Y

A3
nsbO75EQ| &I1Z AtO|EHHE
nsb075EQ| REZ ALO|EHHE
=g
St 2R, 150mm
AR Tl 150mm
SHE IR, 200mm
ARzl 200mm
of5 =22, 300mm
o2 me, 300mm
nsb075E2| 2| 2= =Hat3l
ES=T1 ]
HZEH Cliolo
U= MMo| Nmzi|o|E 1™ Cldio|d
Alo|Szte| 0pEE E0F= ClHio|E]
T ClHio| &
T ClHiole| &
MImH2|0|E, 400mm
Mmj2i|o]e] 17 &
o= 22 7|0l 1F Efo|™, 50mm
Qe B2 7ol 1 Efo|™, 75mm
Qe 22PE 7l0|E 1 Efo|#, 100mm
dle 22PE 7ol 1 Efo|#, 125mm
o= 22P& oS 1 Eto|#. 150mm
ole Halo| #olg 25 & Cldtolr]

0l B2t te= 1 2l X{20]| #|0|SS tiEst= AIAH B0

12 . urey) qsu

El

orE

Sabin Chain » 213



214

nsb028E

Steel Plate ®
SRS Nat0] S2pREo|
o 7t 2 4 i PEYLICE
ST 044, 055, 072, 095, 120E

(FR E= F2)

=

nsb 028E. 55. R6 / F —980L : (DV:2)

Sabin Chain®

AP7| X|X| 515 ==

Ls
2 05m 1m 1.5m 2m 2.5m 3m 3.5m

H[l Zio] Akt

Ls ]

[ L= + Lp

2

F:Za| A= =Haps
FT: Efo|2

FST : A|ARY EtO[H

H LHIF(E) ZEHH HielZo| clgtold
AX| AlSE A = 0§ 20m Shift Chain = Bapl ety (mm) +&(Link)
= o (=2 "
= = | A
ol X~ Ls: AE22 Hs: MxlohEEZt
Z 7
Ls
Ls/2
o
EEFEEEEsEwE NI
Yo aaﬁﬂ;aﬁﬂ;a%\ﬂ%ﬁaﬁﬂ;&ﬁwﬁ e o @
[ < I
28 g e
g
ES R eI
Ll B
Lf H
2o| AERS Zt 2o| 0|E =0]
66 320 145 178
86 383 165 218
116 477 195 278
146 571 225 338

x| 7 = i 1.0m

* (249 :mm) (CPS) M| I A| A B (3F) www.cpsystem.co.kr



A

< >0

(Al==zEsssaas ]
yo|(ed] ol A B C D) =zt

4250t 23t

68 85 1.00
75 55 1.13
nsb028E % 38 75 26 130
120 100 1.50
s = A
m=g| o= =2l x|I4~FEB)
FEE
4-@5.6(M5 Bolt Holes) 4-@5.6(M5 Bolt Holes)
FT—fom R [T e —
@l g |8 = B B =l
<3 0| w ERIE E-5-1B-] wois<
© =lI= = |2 |2 ©)
w0+ et
2-095.6(M5 Bolt Holes)
66 60
8 | TL) 09 O] by Ty 5 RE
[I — A Aeered  Feelr U%HD — I l
4.2 L1142
21.8| 40 34 218
= T E| R ol | QI 0| | =AY | LR &0 | EB LHE ¢
60.4 35
80.4 55 20.4 M5
MRS | gega | 52 75 S 404 =2EE
125.4 100 65.4
AJAS! EfOIR4(STW)

HZOL RS X

50§ Ajg &4 /= Hajgioz e

C+24

7l0IES of2| S22 E2|5l 7lol=2

g #i7i0| T2} A= Hia2T} HHA
AIS B 4 Qi it} skl x|

|

A2 et

nsb028E

@ MHH L0 2t 20| FE 7S

@ 20~100mm ||

I [ O 7mm
e

zaie

S—SP/M.35 35
S—SP/M.55 55
S—SP/M.75 75
S-SP/M.100 100

EtO[ZH(TW)

C+12
: |
| | 4-096.5(M6 Bolt Holes) ||
ERENE:
— (000000000000000000:3 &
- grrrrg
a7

(e

2! et & x>
35

S—TW.EB028.35

S—TW,EB028.55 = _
nsbO28E S—TW.EB028.75 75 M6 EE &
S—TW.EB028.100 100

(CPS) M| I A| A B (=) www.cpsystem.co.kr * (291 : mm)

Hel e

0 I
T EDO:‘

ENERES
46

S-TW036/025CR 35 %4 -
S-TW036/025CR 55 70 489 20
nsb028E o T\w036/025CR 75 94 489 40
S-TWO36/025CR100 118 489 65

Sabin Chain - 215

12 . ureyd qsu

%

g
=
(%)
o
(=]
N
00
m




=) nNSbO3SE Sabin Chain’

17| XIX| 55 1=
Steel Plate ® ko
—?—XHH% ggs}‘m Eal‘%{\l—?——i—ol Stroke » 1m 2m 3m 4m 5m 6m 7m
27 2t 8 4 9t PEEUC:
ST 044, 055, 072, 095, 120E _
oo 52 21 20| A
Ls
[ L= Z+Llp ]
2
o = |
= 2y
nsb 035E. 100. R115 / F —1120L : (DV:2) F; 22 ai= sei
. umEE) | 3swy | AaZol oo FSTIASEEOE
Shift Chain ~ L§Z samee (MM F(Link)

M2l R

Ls: AE23 Hs:

e
Ls
Ls/2
e Y | 2

35

H: 2R+68
Hs: Hs

423 194 248
115 502 219 298
140 580 244 348
190 737 294 448

£H 82X 73 = 2| 1.0m

216 * (22l :mm) (CPS) M| A| A B (F) www.cpsystem.co.kr



ClHIOIH(DV)

12 . ureyd qsu

[
32 32 .
et S S— ch 'I_'I'“
‘ - 8
C )
A =
J (%]
(N=zEzzaassa)] =4
Agl=otct Zgt S
ot erol | A z : D | mu DV/M : 20| £rl Algtat el &
MIRVERE | o ol | om0l | majer | upm o) | SEKO/M i
sb-DVO035/S
70 145 o .
95 75 1.64 n i
nsbO3SE 120 52 100 40 183
145 125 206
170 150 228
it =|A
3| di= 523 X|5(FEB)
DHZ
4-6.5(M6 Bolt Holes)
17.2

@ sb—DV035/W

£

E
C+17

40

4-26.5(M6 Bolt Holes)

90 81.9
e 1Bkl T el
e o] e~ en el -
2 35| a7 389358~ 2 A1|H‘IE'IIO|E‘I(SP)
— —— O MM o]l w2t Zo| =2 7ts
ol Efel F B C D E =z - =
= ETE| o1 ol | oix ol | mallel | s ol uzEguo = @ 20~150mm I
79 50 18 D E———————
104 75 43 M6 | I O./mm
nsbO35E 129 52 100 40 68 _
154 125 93  =EE —
s55e
S—SP/M.50 50
S-SP/M.75 75
nsbO35E S-SP/M.100 100
S—SP;M.125 125
S-SP/M.150 150
AIARY EO[H(STW)
o oot = - EL0[4(TW)
AoIE2E oz 22 22|sh AlolE2
HZOIL} EMS HIX|
=g ghdof mat Al==aEint HZAGHA
A8 8 2 I st 23 4
S0 AIS & 5= U= EelEez 712
N .
seplass o«

A

C+24
C+12

c
‘ 4-06.5(M6 Bolt Holes)

00000000000CERA00000000000%

‘ 10 45

I - o) ol
TROHETEY

42

21

I

G lmor —

Nl

P—D"
el e oWl e resx | A6 00

B
S—TW.EB035.50 S0 S—TW050/035N.50 82 200 5
S-TW.EB0356.75 75 B S-TWO050/035N.75 107 1213 30
nsbO35E S—-TW.EB035.100 100 M6 EE & nsbO35E  S-TWO050/035N.100 132 64.5 1525 55
S—-TW.EB035.125 125 S—TWO050/035N.125 157 1470 80
S—TW.EB035.150 150 S—-TW050/035N.150 182 14.35 105

(CPS) M I A| A8 (=) www.cpsystem.co.kr * (£ : mm) Sabin Chain - 217




nsb045E

Sabin Chain®

X 58F = = Z|cH 100.0m

218

Steel Plate @
EXE Aelstel Hapige
AH LmotE 2 QU= 72Y
ST 044, 055, 072, 095, 120E

(FR E= F2)

=

nsb 045E. 100. R110 / F —1125L : (DV:2)

0|
Lok

LUHH(E)

Shift Chain =

XI7| X|IX| 5= 8=
|2l Zo| At
Ls
[ L= > +Llp |

gy

)
B2 el

H21o|

CjHtolH
£2KLink)

F:Za| A= =Hapsy
FT: Efo|2
FST : A|AR ElO|H

Ls: AE23 Hs: Mx|QtHBZH

=H+40

Hs: Hs

Lp Lf H
A T Zo| AER3 En} 20| 0|8 =0|

553
616
694
789
851
1008
1165

272
292
317
347
367
417
467

266
306
356
416
456
556
656

* (249 :mm) (CPS) M| I A| A B (3F) www.cpsystem.co.kr



Sobin Chain®

ClHLOIE(DV)

},

ol Efel A B C

105
130
155
180

nsb 045E

100
125
150

45

D
12
75

2.78
3.07
3.35
3.58

3| Y= Haj3i X|[4(FEB)
e

4-96.2(M8 Bolt Holes)

4-6.2(M6 Bolt Holes)

4-26.2(M6 Bolt Holes)

i

10| Elol F B C D E N
191 B4l o | oo | s | unior hevs sl A1
5 85|

136 100 60 M6
nsb 045E 161 66 125 45 85 =e =
186 150 110

Aoz ofzf o= Kajs Aolgel
20|} EHIS x|

g #i7i0| T} A= Eia2T} AN
A B 4 gl eizignt aEspil Axl

50§ Ajg &4 /= Hajgioz e

C+16

c
4-06.2(M6 Bolt Holes)
-

(0000000000000000000000)

Aol etel Czuy | &
S-TW.EB045.75 75
S—TW.EB045,100 100 e =
S S—TW,EB045.125 125 M6 ZE =

S—TW.EB045.150

(CPS) M| I A| A B (=) www.cpsystem.co.kr * (291 : mm)

4z2l30tct ZE
DV/W : A|AEl E}O|2H L= FEBO|| ML 7t

@ sb—DV045/S ® sb—DV045/M
n . —

A

© sb—DV045/W

MIz{2{|0]|E{(SP)

O MM T80l 2t Zo| =E 7ks

| 20~150mm |

21 Efl

nsb 045E sb—SP/400. = 2|

ELOIR4(TW)

4.2

S—TW50 58 65
S—-TW75 75 82
nsb 045E S—-TW100 98 105
S—-TW125 122 129
S—TW150 141 148

Sabin Chain « 219

Epo . ureyd gqsu

asroqsu - 0



Sabin Chain®

nsb060E

XI7| X|X| 3= 2=
Steel Plate ® th:‘
=12 Helslo] Bl e
o Ayt & 4 9l pAYULICH
ST 044, 055, 072, 095, 120E =1ol =1
(BXH EE £2) |21 Zo| AHlrt
Ls
[ L= S +Lp |
2
0 = |
= di
. . = IT Al
nsb 060E. 100. R125 / F —1200L : (DV:2) ET' —ET!,E',.E s
. mmEE | o=swa | Mg ooy ol ASEEOE
) ) (mm) #2K(Link)
= = £ Al ol
2| A= = Z(H 6,0m Shift Chain L= Hazl erd
= = | A
x'“?_l xl‘l‘ Ls: AEE3 Hs: MX[QHHZ 7
"/
Lf Ls
Ls/2 Ls/2
e 2
3
e el T
60 S| T
AXI =ISF = LPIE_ [ R E:
22| 58 = = Zf 100.0m §
\ e e mr s N e e K B
i iy L
Lp
A Z24rA Zo| AER3 Xt 20|
753 359 357
784 369 377
831 384 407
926 414 467
201 A4%| 75 = 5/0f 3.0m s S oa7
1427 574 787

220 * (22 :mm) (CPS) M| I A| A B () www.cpsystem.co.kr



ClHIOIEH(DV)

— B C D !

Xl Etel o o) | majy | umgo | SO K9/m
140 100 432

nsbOBOE 190 82 150 56 486
240 200 5.41

Z3| Q= H2H XI4FEB)
D35

4-@10(M10 Bolt Holes)

=
=S0=0"

F
C+15

O

=0

=
23| |44

[

4-@10(M10 Bolt Holes)

B

o
L} olm

L L

o

slsmw

Tt Y e AT LTl f

AAH EHOJ

az=0lct 23t
DV/W : AAE! EHO|3 = FEBO| M& 7ts

© sb—DV060/S @ sb—DV060/M
L

i

8

7R8
76.

t .18,
|.254| [148]

@ sb—DV060/W

o 24
BB -
e VIS
254 |196

A

10

Q! Efel F B C b} E
= T'H| 9 wo| | 9% 0| | ma|Y |Height(lnner) [M.EB SE & 0
49

140 100
nsbOG0E 190 82 150 56
240 200

AIAR EJO[RH(STW)

Aol o3 Zoz 2alsy Aozl
ZJ0|Lt RS x|

g #izi0| T2} A= Eia12T} AN
A Bt 4 Qi st skl x|

o
Ol AIg 8 4 9l Hafsion 7

3

= B B B B B 1\
H21 fel

£ X5
S-TW.EB060.100 100
nsbOBOE S-TW.EB060.150 150 MI0 EE &
S-TW.EB060.200 200

(CPS) M| I A| A B (=) www.cpsystem.co.kr * (291 : mm)

M|m{2{|0|E{(SP)

o1 Efel

nsbO60E

ELO[24(TW)

sb—SP/400.z=2{|

2-08.4

|2 Etel zegd | A | B |
S—TW50 58 65
S—-TW75 75 82
nsb060E S—TW100 98 105
S—TW125 122 129
S—TW150 141 148

Sabin Chain - 221

12 . ureyd qsu

%

%;
=
(%)
o
(=]
(=N
(=)
m




nsbO75E Sabin Chain’

Stroke b 1m 2m 3m am 5m 6m 7m

Steel Plate ®
SXIHE st BetL 0]
o Uyt & 4 e PERULICL

ST 044, 055, 072, 095, 120E

(i g 52) |21 ZIo]| AjAt
Ls
[ L= +lp ]
F= U
nsb 075E. 150. R160 / F —1200L : (DV:2) ;55 8= =ei
. wmse | 3Eez | Muzol o FSTiAREIEOR
AX| A 7= = |04 6.0m Shift Chain ~ LHZ sapu gy (MM link)

H+40

=

= =IA
&1 X145
'7
Lf Ls
o [l e > : 11

3£
45 53¢ 715 = 2|0 120.0m
p
A ZEHA Zo| AEZ3 3} 20|
953 457 464
1016 477 504
172 527 604
1329 577 704
£ Mx| 75 = 2|t} 3,0m bl & 502
1958 777 1,104

222 * (22l :mm) (CPS) M| A| A B (F) www.cpsystem.co.kr



ClHIoIH(DV)

25 I e

12 . ureyd qsu

4
-
Bl

ol

&

AlAgl Elofzy :

_ =

4gl30ict At (%)

DV/W : AIAEl Efo|2 fE= FEBOY XE 7Hs S

~

- A B C D o

Xl Etel o g0l | miy | umgo | S° Ko/m @ sb-DV075/S L
190 150 7.01
nsbO75E 240 200 78 7.97
340 300 9.48

4-@10(M10 Bolt Holes) 4-@10(M10 Bolt Holes)

I5]
ol
i
|
[ 4]
>
ﬂ
4>
T E

O|wi

E
C+29

(00000000000
v
(00000000000
v
(00000000000
(00000000000
(00000000000

n @ sb—DV075/W

TREE \QLZT
4-@10(M10 Bolt Holes)
1795 | I

100.8

E

108
.

W —_— T C29
2 [[L77_Jes4s lssg| 77 ][ 12 F
=110 EfO = ] C D =
200 150 90 M1
nsbO75E 250 108 200 78 140 e =
350 300 240 ===

EEEEEEEEEE T 15mm

e
Hio! Efel
nsb075E sb—SP/400. =22l

AAH! ELOJRY(STW)

EtO[2H(TW)

AolS of2f B0z 22 Aozl
AZI0|Lt RS x|

=g $izi0| nfa} A=} A
AE 8 3 U= HEnt 2 4]

S AIE & - U= BERieZ 7=

C+50
C+25
C
[~ 4-310(M10 Bolt Holes)
3 ] &
: 8 HRRHRRHHRHRRARRRREHHAAR
) [©
e 25
Ao! Efel
S—TW.EB075.150 150
nsb075E S—TW.EB075.200 200
S—TW.EB075.300 300

(CPS) M| I A| A B (=) www.cpsystem.co.kr * (291 : mm)

Sabin Chain « 223




=) ARES

i

nsb Chain s 2 1R\ LA

S =

SE/MeEE
Aol M 2| W A=2=0 et ok 4+ U

CPS—Amide (PA6+G.F) L=% XLs+Lp

67% HMEE 7% 2 Al0IE =zl 8~10tH
157% HEE 71 2 8 FE 2Z9| 15~20H|
-30°C ~ +130°C

CE, ATEX(Ex), RoHs2

(CPS) M I A| A B (=) www.cpsystem.co.kr




5 abin Chain®

0% N oX - urey) qsu

nsb Chain 2 = = = MMM

22" L—J AEMY Itsois
238 104 50
244 129 75
251 154 100
2,61 179 125
267 194 140
271 204 150

nsb050S 50 }:3% 12%55 126855’ 2.76 6 30 ~+30 219 75 165 45

» 235, 2.80 229 175

2.97 244 190
3.09 254 200
3.32 204 240
338 304 250
3.63 354 300
3.29 137 75
334 162 100
3.49 187 125
358 212 150
3.68 237 175 s ©
3.76 N 252 190

nsb065S 65  140,190.220,270390 320 6 30~+30 500 89 00 56 Z [[
3.99 302 240 s,
403 312 250
424 362 300
453 22 350
4385 462 400
427 143 75
436 168 100
443 183 115
4.47 193 125
457 218 150
467 243 175
485 268 200 =
5.03 308 240

nsb080S 80 ‘803’5%0%8%0%00- 5.07 6 —30~+30 318 15 250 78 [

» 400, 5.33 358 290
5.40 368 300 &
5.71 418 350
6.09 468 400
6.28 518 450
6.45 568 500
7.08 618 550
7.20 668 600
X3
T di
nsb 050, 175, R185 / B1 ~10000L : (Ov2)  [EIEEERE 0l A= 2kt (.E8)

s ClHto|H
22 (Link)
: ¢ H|21Z0|(mm)
¢ =213 ElY : B1,B2
BT : EIO|3
BST : AJAE! Efo|2

: —o
: L =
2712|018 nsba7i2l ol MR sl 0lS FE Haje =
‘@izl (9) EUZE KRS ussiol el welel ag Unis

. Sabin Chain

AXH

(CPS) M I A| A8 (=) www.cpsystem.co.kr  * (g1 : mm) Sabin Chain « 225



Feature—2

» nsb A2 Aol 24
Feature—1
7tXIH Ol A ZA0| EFEE
S F[A5

fjo

=723

ST chain
| 2| HQIn} (IEMoR TEX QAN

2o

nsb chain 72|
=t —
Z| A3 MAISHH #|2lo] ECt HEEA 5
Ato|EBHER} dlE Halgio| =0|7f 2UX[5H LIO|ZHIet TtXI7F SIO{XIBE 2 #|210] AF|= 2 LIO|Z H} O|SA| &
T

IETAS0| iR Rl

o
AS

nsb S210|E HM|2le| X AF iz 371X
Zg|n

Feature—1 1} ZX0] nsb £2}0|2 N2 Et &2

—_

ATF|EQL AF|E ALO| ZF

2.
3.
ZEut 259 2old
AF|E9} MO|SHE URIHOI St
A7|=9} MO|EHHE URIEQ! st TR
Hiol X2 AlZlo] EHEElm, DATE0) 04 22|

0>
1o

| HE
— =

i

A7 |=0| SHQOFEHS FlAs|
(&3l 27|1= #H E F7h 510

-
i PN

* (242 :mm)  (CPS) M I A| A & () www.cpsystem.co.kr

226



Sabin Chain®

0% N oX - urey) qsu

ST chain &#H2|H

- 710|= ZHdl LiRo QPEXo =2 xl2| =S XIX|i F7t
- HERZ| 2CiQt 22 14 25 1E5EHH |2

LIQZHE #olnt 22 A= XX 27! AlAst

Feature—2
nsb £z210|g x|QIe| 2XIS Z|A S}
AoIEAI2a SUSH RE2| LIYE HIE AEs5I¥=H| 0l= SYst Az £E0| MZ OpEHE mofl YMst= 21 &2 £|A s}

EfALHIOIEXI212t CHA| 7t

Z AA=IRSLIC FF 2 T FH= Y=o A0 ERAF E

Aol izlel 75 Waol 2l 0/ Bate Y5t wos Sxe 4
ChEIE 4 UEE THEIRion BY, B2 27kx| Hele] Hako] 3 a ct.

(CPS) M I A| A8 (=) www.cpsystem.co.kr  * (g1 : mm) Sabin Chain « 227



nsb Chain

nsb Chain Z7{2[2i2] M2

nsb050S

HMEHMH| : ZHEZ| 2O

Mg} o=, &=,
o=, ele

- !

nsb065S
HMBMH| : ZHETYQ(AERZS : 54m)
ML st=
H|3Z: C|HIO|C2t MH0|EHE &&et MM 1
1y =Haplol] M= AAH EFOIY ClHIO|H(DV/W)

nsb080S
H2MH| 1 22 H2|X|
M2t ot B2 HA|IE, 22t

228 * (242 :mm)  (CPS) M I A| A & () www.cpsystem.co.kr



nsb Chain ZH2|&2| =
FOIGHHAM BtEA| 12

*I% M CHGES=1 =g

1

APO|EBHE RH, LH Zt
2&05t0d 223t Zo|
ol | #1&

o @2 U =8 =
£ &xEoz HEg A

Ol I3

©®

m

nd Bracket)
o =8 X

M.EB(Moving END
Bracket)S Ztuiskof &
=g

ARHAAIZ ZEE U
= M.EB(Moving END
Bracket)oll 2E, LHEZ |
B2

=

(BEE — oM — 2IME
AR — HOIM — HE &
oz X&)

6

ZR0| AO|EHIEE XN
o mpj|ez Xalol‘l:l-

(CPS) M I A| A8 (=) www.cpsystem.co.kr  * (g1 : mm)

5 abin Chain®

7

C|HOIC{oll MIT2|0|EE
Zefst Mimefole H
O= C|HIO|Eet Mlm|
OlBiE

9

Mimef|o|E{7t ZEE T

I
HIOIHE 5= =2 Yol
7E=iof

(a2=opct Z2g)

1

t
|

o

0z

£ LY YS Afo|EE
cldto|eel Zoil ’éiéf
L]
=

oo I |H

X o

>

to| =t
= =

F.EB 17 w0l ==
HQMUIS HU510] 2+

Sabin Chain « 229

CEOZON Y o ™M M oX - uley) qsu



nsb Chain BEz|AE

Al0ISH|QIe] 7|2 T = AIO|EHHE(QER
ClHOIE M(7|2d) Etd2 MiMo| 28l30tct T ElLch

% FAloj=x|2l 7doil it of

42 ] =5 | ___F=s£ ] &= |

HE S71 fIsH of2He| 2[AEQ} &M LHES F: HIRLICE

ol

AfO|SHHE nsb—SB050S.R*(LH) nsb050S2| 2% Ato|EHHE
== nsb—SB050S.R*(RH) nsb050S2] Q2= Afo|=HHE
3 S—FP/S1 o
sb—FR045.50 =2, 50mm
sb—FR045.75 =2, 75mm
sb—FR045.100 =32, 100mm
sb—FR045.125 =3[9, 125mm
sb—FR045.140 =3[, 140mm
sb—FR045.150 =22, 150mm
el sb—FR045.165 Za|2l, 165mm
sb—FR045.175 =22, 175mm
sb—FR045.190 =2, 190mm
sb—FR045.200 =32, 200mm
sb—FR045.240 =3, 240mm
sb—FR045.250 =2|Q, 250mm
sb—FR045.300 =g, 300mm
nsb050S NSB-M.EBO50S /F nsb050S2| EIH F|& o= Hapsl, mEe
s Haps NSB-M.EB050S /M(SEB) nsb050S2] AZ! A= Haj, o]k
nsb—M.EB/WH050 A9
sb—DV045/M EEE CjHio|g
clHtolg sb—DV045/S A= MMo| Mimzflo|e 1™E ClHio|
sb—DV045/T T Clbolc
sb—DV045/TP T Cldtol &
_ sb—SP/400. 2| MIZ{2[0]Ef, 400mm
T2 OlES SP-PINO45 Mizfzilole] ® 7&
S-TW50 dle =52 A0S 1F EtO|H, 50mm
S-TW75 dl= =2a3134E #HolE 1M ELO|™, 75mm
S—TW100 ol= HalH Ao|S oA Efo|, 100mm
Efol S-TWi125 dl= =2l #Hloj2 1 EHO[d, 125mm
S-TW150 ol= HalH Ho|2 1A Efo|, 150mm
T sb-DVO45/W QIc Bajel Aol BES Cijolc
= = S—-TW.EB045 0|s H2p3ll e= 1F Hap3l 250 #0|S2 iFsh= AIAH ElOIH
| #9 | £ | 2% | 43 |
ARO[ EHHE nsb—SB065S.R*(LH) nsb065S2| 1% AlO|EHE
Hals nsb—SB065S.R*(RH) nsb065S2| LEZ At0|SHHE
maj @l S—FP/S1 =2 =l
sb—FR060.75 =2, 75mm
sb—FR060.100 Za|2l, 100mm
sb—FR060.125 =3, 125mm
sb—FR060.150 =22, 150mm
sb—FR060.175 =2, 1775mm
majol sb—FR060.190 =2, 190mm
==l sb—FR060.200 Za|el, 200mm
sb—FR060.230 Za|el, 230mm
sb—FR060.250 =2, 250mm
sb—FR060.300 =22, 300mm
sb—FR060.350 o3|, 350mm
sb—FR060.400 =22, 400mm
NSB-M.EBO65S /F nsb065S2] Q= Hapsl, nxe
A= =Hajzl NSB-M.EBO65S /M(SEB) nsb065S2] Y= Ha, ojss
nsb065S nsb—M.EB/WH065 AEIQIN
sb—DV060/M EEE CjHio|
sb—DVO060/S LS MMo| Mimjz|o|E] 1FE Cldto|C
Cldto| sb—DV060/R FlojS1te| nfEkg FE0iF= Clutol
sb—DV060/T T clutolc]
sb—DV060/TP T Cldtol &
sb—SP/400. =3} M|zi2{|0|Ef, 400mm
MITH2{ 0|4 SP—PINOO Afziole 7% B
S-TW50 ol= Hap Aol2 1 EFo|M, 50mm
S-TW75 A= 2a24E #HolE 1M EIO|™, 75mm
Efo|4 S—TW100 ol= HalH Ao|E oA Efo|, 100mm
S-TW125 olc Hapg Aol 1A Efo|d, 125mm
S-TW150 dl= 2212 #lojg 1 Eto[, 150mm
AAE Efoj24 sb—DV060/W dl= Hapse| Hlojg HS8 cjdio|g
= = S—-TW.EB060 0|s H2p3ll e= 1F Hap3l 2|50 #0|S2 iFsh= AIAH ElOIH

230 * (el :mm)  (CPS) M A| A B () www.cpsystem.co.kr



x=o =

T T

e nsb—SB0BOS.R¥(LH)

It
|

2| S—FP/S2

sb—FR075/100.75
sb—FR075/100.100
sb—FR075/100.115
sb—FR075/100.125
sb—FR075/100.150
sb—FR075/100.175
sb—FR075/100.200
sb—FR075/100.240
el sb—FR075/100.250
sb—FR075/100.290
sb—FR075/100.300
sb—FR075/100.350
sb—FR075/100.400
sb—FR075/100.450
sb—FR075/100.500
sb—FR075/100.550
sb—FR075/100.600

nsb080S
NSB-M.EB080S /F

nsb—M.EB/WHO080

sb—DVO075/M
sb-DV075/S
sb—-DVO075/R
sb-DVO075/T
sb—DVO75/TP

Cjutol

sb—SP/400.= |
MIZH2|0|Ef SP—PINO75
S-TW50
S—TW75
S-TW100
S—TW125
S—TW150

Efo|z

sb—DVO75/W

AL EtOI4 S-TW.EBO75

(CPS) M I A| A 81 (=) www.cpsystem.co.kr

TEE%

nsb—SB080S.R*(RH)

NSB-M.EB080S /M(SEB)

* (29l : mm)

5 abin Chain®

nsb080S2| IZ ALO|EHHE
nsb080S2| 2LEZ AlO|EHE

et 1]

=2, 75mm

=Y, 100mm
Yy, 115mm
3|, 125mm
=), 150mm
|, 175mm
=8|, 200mm
=Y, 240mm
=y, 250mm
=3, 290mm
= 2l, 300mm
2|, 350mm
=8|, 400mm
=Y, 450mm
), 500mm
| l, 550mm
=), 600mm

nsb080S2| 2= =atsll, THE
nsb080S2| %= Hatdll 0|SH
AEIRtM

HEY Cldold

U= M| Mimz{|o|E THE ClHiol
7|lo|Sxte| ntahg E0{F= Cldto|

T ClHto|gf

T Cldtolc] &

MIm2{|0|E{, 400mm
Mm2i|olg] 1 &

Q= =2 #Ho|E 1A Eto|H, 50mm
o= =H2Pg FAlo|E 1F Eto|#, 75mm
ol= =52 o= 1A Efo|#, 100mm
A= =HaE #Ho|E 1A EIO|H, 125mm
dl= =Hapig #HolE 1A Efo|, 150mm

Q= =apliol Aol 25 & cldio|c
OIS Eep3l == 1y Batll XS0 A0I=S tHEsh= A2 EtolY

Sabin Chain » 231

[m > MHH4T og M Mo - ureyd qsu



nsb050S

M2l x|

= BT : ElO|

z2gurz

Fz2I(s)

Sabin Chain LH=

=

M2l L= B X

110 916 380
135 1,068 43

165 1,255 490
185 1,382 530
235 1,703 630
285 2,029 730

4g3oict ZAgt

DV/T : =& 200~3000f M

DV/M : E=4& C|Hio|H

DV/W : FEBO|| H&k|= E}0|] C|HIO|C]

@ sb—DV045/S ® sb—DV045/M

180

104
129
154
179
194
204
219
229
244
254
294
304
354

Mmi2{|0|E{(SP)
P

nsb050S 7.5

-‘...,._

B2l Bl

= | A B C D
ARIEE 2% 50
50
75

BST : A|AR! EO[Y

nsb 050S. 175. R185 / B1 —10000L : (DV:2)

HelZol

(mm)

ClHto|
F2(Link)

‘B1,B2

=2F kg/m

2.38

244

100 2.51
125 2.61

140 2.67
150 2.7
165 45 2.76

175 2.80

190 2.97
200 3.09
240 3.32
250 3.38
300 3.63

© AN 0l w2t 20| 2 Jks

| 20~300mm |

B T 15mm
s

Hel Efd

oz

P — -
TE =

sb—SP/400. =2

nsb050S

* (@2 :mm)  (CPS) ML A| A B () www.cpsystem.co.kr



il

I I
0
I

| = B22i X|5FEB)
o|l=E=

7 4-M6 Bolt Holes.

4-26.2(M6 Bolt Holes)

bl

2wl ¥

Erf“-ﬂ@fu_&:

|

mfl@rﬂ‘—l/lbwh

104

129

154 100
179 125
194 140
204 150

nsb050S 219 7.5 165 45

229 175
244 190
254 200
294 240
304 250
354 300

387

63.7

88.7 112

13.7 137
128.7 152
138.7 162
153.7 177
163.7 187
178.7 202
188.7 212
228.7 252
238.7 262
288.7 312

AIAR EJOZH(STW)

e

AOIEE2 oz Z22 22|35l Ho|E2
°‘9'0|Lf ChMS K|

HE 2Fo)| w2t A==apsing °‘|7’oHA-|
St A ol ﬁ7ﬂ—1 ZI.X-IBf}" |

T AT
5101 AIZ B4 QU= Rajgios A

=T Mo

C+32

EO[ZH(TW)

C+16
C
[~ 4:96.2(M Bolt Holes) L . ) _ 4ﬁﬁ‘is
000000000000000000ooooo SL l— N ‘ﬂ5
EEEE T o | 5 | z
%
121 EFQ £ X+ o1 EfQY == -n
S—TW.EB045.50
S—TW.EB045.75 75 S—TW50
S—TW.EB045.100 100 —TW7 7 ?
STl sty 175 nsb050S g—Tw1go 92 185
S—TW.EB045.140 140
S—TW.EB045.150 150 ) S-TW125 122 129
nsb050S S—TW.EB045.165 165 M6 2E = S=TW150 141 148
S—TW.EB045.175 175
S—TW.EB045.190 190
S—TW.EB045.200 200
S—TW.EB045.240 240
S—TW.EB045.250 250
S—TW.EB045.300 300
Al
7P| i
Az N c - 312 (U-22)
A(C+55) A6 5 %
c A E 25 25| 15 50 15
E§§§§ T \%é
e o H il g gl @
@) w0, ; 3 R - RS
Nl r. Q\ ES : o
A+18.6 Pt J A+18.6 S Housing A Housing B
EEED
2000
25‘2‘ 100 100 100 100 100 100 100 100 100 50‘ 50 100 100 100 100 100 100 100 100 100 25‘2d
QEL*‘”?-? 7 L L—ﬂo S’H
2 o 56 < < < < < < R R R R R R Ris R R R R R R 899 9
g‘ & - + bl |
I =

(CPS) M I A| A 81 (=) www.cpsystem.co.kr

* (SH2] @ mm)

Sabin Chain » 233

S
7]
o
o)
>
=
S
X}
(=1
A
2|
'%g
S
7]
o
=)
a
o
)




nsb065S

A 0|5 HaAd

= BT : ElO|
T %IE' BST : A|AE! ElO|3Y

nsb 065S. 150. R220 / B1 —13000L : (DV:2)

=llo| = A : o= £l : = 1
HIQ x|+ .oEe) | mEwm | Aol ol
Sabin Chain  Lj= st ery  (mm) +&Link)
:B1,B2

rd
E
B

Ml LS C

= L Lf H

140 1,225 615
190 1,543 715
220 1,734 775 210
270 2,052 875
390 2,814 1,115 . A B C D
ol =
C|HI0|(DV) 137 75 3.29
162 100 3.34
187 125 3.49
212 150 3.58
237 175 3.68
252 190 3.76
nsb0B5S 262 89 200 56 382
292 230 3.94
302 240 3.99
312 250 4.03
AZi=nict At 362 300 4.24
DV/T : 2|2} 250~4000] ME(&fotzale) AZ) 412 350 Zl.gg

DV/W : FEBO| MEgl= Eto| ClHio| o e
M|Z{|0|E{(SP)

L] [
—

b

© A 70l 2t 20| 2 Jks

Sy T 15mm
s

Rl Erel FE 29

nsb065S sb—SP/400. =2

234 * (el :mm)  (CPS) M A| A B () www.cpsystem.co.kr



=
0
o
2
. o
MlEt A | B | ¢ [ D . S5
s e o |e1= ol ol =Y LS ol ol -
£ ) =t
S
137 2
75 62.6 9 50 2|
: 162 =
g - 100 87.6 115 75 =
125 112.6 140 100 .
212 =
150 137.6 165 125 =
237 o
- 175 162.6 190 150 =4
-~ 190 1776 205 165 7
nsb065S o9 89 200 56 1876 215 175 -

- 230 2176 245 205

. 240 2276 255 215

- 250 2376 265 225

i 300 2876 315 275

P 350 3376 365 325

400 387.6 415 375

EfO[24(TW)

Alolge ofzf o= Lajs Aolgel
2420} EHIS x|

&2 $10] w2t A= Sapmt Sz
AL B 4 gl eizignt azspil Xl

501 AlG & 4 9l Hajgioz

C+42
Cc+21

C
| |— 4-@10(M10 Bolt Holes)

50
g
=
N

A &) - s

LU/UUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUU

=

T

o [ .
75
58 65

NI

S—TW.EB060.75

S—TW.EB060.100 100 S-TW50

S—-TW.EB060.125 125 S-TW75 75 82

S-TW.EB060.150 150 nsb065S S—-TW100 98 105

S—-TW.EB060.175 175 S—TW125 122 129

S—TW.EB060.190 190 M10 S—TW150 141 148
nsb065S S—TW.EB060.200 200 e =

S-TW.EB060.230 230 ===

S—TW.EB060.240 240

S-TW.EB060.250 250

S—TW.EB060.300 300

S-TW.EB060.350 350

S—TW.EB060.400 400

S (U-22)

o 50 80
o)
_ | [z i 50 1
Ll b
)
3 3 83
0 o[ O Lol
~ a)'l
3
i
A+20.6 Housing A Housing B
= Ipudl
=M ghdl
2000
25100 100 100 100 100 100 100 100 100 _50_50 100 100 100 100 100 100 100 100 100 2525
o 3|
o 3 0, + & |
S r— E3 K3 K3 3 K3 K- & K3 3 £ K3 E 3 & ] £‘9
o b &
g [# * o
L i
IR
I 7

(CPS) M I A| A8 (=) www.cpsystem.co.kr  * (g1 : mm) Sabin Chain « 235




nsb080S

M2l X

i

= BT : Efo|H
T h<!>|'t|'=|-| BST : A|AH! Eto|2

nsb 080S. 100. R220 / B1 —16000L : (DV:2)

He1o|
(mm)

Zguz

ClHto|g
22K(Link)

EH7z2I(Ss)
Sabin Chain L= B2p3l Bt

‘B1,B2

Al LHE THA x|

o= L L H s 2
FBUE R)| 51, zgbia 20| am22 20 20 m_ s
180 1490 690 o ES
200 1,617 730
300 %%gg 50 260 el Erd gluA.ﬂOI & ka/m
350 2,571 1,030 = e e e e
400 2,889 1,130 143 75 4.27
500 3,524 1,330 168 100 4.36
183 115 4.43
193 125 4.47
218 150 4.57
243 175 4.67
268 200 4.85
308 240 5.03
nsb080S 318 15 250 78 5.07
358 290 5.33
368 300 5.40
418 350 5.71
468 400 6.09
_ 518 450 6.28
40kt 23 568 500 6.45
DV/T : Z&|&J 300~6000i| & 618 550 7.08
DV/T : &3 C|to|C] 668 600 7.20
DV/W : FEBO|l &&= Eto|3 ClHfo|r]
@ sb—DV075/S ® sb-DV075/M ® sb—DV075/MS kII-l_I-'IEﬂOIE'I(SP)
—

O M FHojl k2t Zo| F2 7ks

| 20~400mm |

Hel et

nsb080S  sb—SP/400.Z2| !

236 * (Th

o
2]

|:mm) (CPS)M I A|AE(F) www.cpsystem.co.kr



mp|olc paly  CECEE
X|2(FEB) 47

5
0
o
[2)
>
=
-

x}
(=1

4
el

|
5
(7]
o
<t
[
o
n

A E F G
= 0| M.EB EE £ &0| | F.EBEE £ 40| F.EB £E 0|
143 63 47
72

104
168 88 129
183 103 144 87
193 113 154 97
218 138 179 122
243 163 204 147
268 188 229 172
308 228 269 212
nsb080S 318 238 279 222
358 278 319 262
368 288 329 272
418 338 379 322
468 388 429 372
518 438 479 422
568 488 529 472
618 538 579 522
668 588 629 572
AJAEH ELO[2(
J— 7 0IES o2 S22 E2laf #Hol=2]
YZIo|Lt ERMS HIR|
HZ stzof w2t dl==aizinr AZEHA
AR e &= U= A 2 8o 4|
3101 AR & 4 U= Hajgoz 718
Ef0[Z4(TW)

S—TW.EBO075.75 75 .
S—TW.EB075.100 100
S-TW.EBO75.115 115 N i ] i
S—TW.EB075.125 125 L
S—TW.EB075.150 150 375, ol 375
S—TW.EB075.175 175 N N | 27
S—TW.EB(075.200 200
S—TW.EB075.240 240 M10
nsb080S S—TW.EB075.250 ggg e =
S—-TW.EB075.290 =E 2 1 EFQ =o Zo -“
S-TW.EB075.300 %gg 2! Bt TE =S a
S—TW.EB075.350 .
S-TW.EB075.400 400 e %8 >
S—TW.EBQ075.450 450
S—-TW.EB075.500 500 nsb080S S—TW100 98 105
S—TW.EB075.550 550 S-TW125 122 129
S—TW.EBQ75.600 600 S—-TW150 141 148
Jo=zky EEECEN 0 EGECEE  EEEET
A(g+58 A+8 50 80
‘ oo | ok @W:ﬂ@ | o 3 [z 150 18]
; L — 4+ \&%j}
@@@ 9 ol 1 I | I 3 2l g
@i@g@ & g — § & -
i E @ o + + +
TN I 9 | i . A216 -
LU} A216 L] T T T Housing A Housing B
£H Tidl
2000
125 100 100 100 100 100 100 100 100 100 50 50 100 100 100 100 100 100 100 100 100 2525
o ‘ j [
s 7;% g8 g
g | . ol |
R e

(CPS) M I A| A8 (=) www.cpsystem.co.kr  * (g1 : mm) Sabin Chain « 237




nsb050SG (CRGEtY)

A AO|EHHEQN AF|E QUR|S

- = 1A == BT : Eto|
HIQI x| Fo W oo urm e
nsb 050SG. 175. R185 / B1 —10000L : (DV:2)
. mfas) | =swy . Aol clbold
Sabin Chain L= sapu ety (mm) o S${Link)
:B1,B2
ZEHEA (R) Lp Lf H
= 2|4 ZEWA 2ol | AE23 20 2ol | 0js &0l Hol LIS EHH x|
110 916 380
135 1,068
165 1256 490 - .
85 1382 530
235 1703 630
285 21029 730

75

129 2.65
154 100 2.78
= 179 125 291
A2l3n0ict #Et :
DV/T :}Erﬂﬂa%! 200~30001 g nSOSOS 204 o 150 ® 3.04
DV/M : &3 C|Hjo|g 229 175 3.17
DV/W : FEBO|| MEk|= ElO|3 C|HtO| 254 200 3.30
© sb—DV045/S ® sb-DV045/M
— — —
aP .0 | el [ MITiZ[0[EH(SP)
- I.DQY Il | YA— o - Ian Il T YA— o )
5912 = 592 e N\\;\% © 4 A0l IRz} 20| 22 745
| E— | E—
c . c \ | 50~300 |
13 - 13 mm
21| 12 & 21| 12 —

@ sb—DV045/W

©
I
g

238

nsb050S  sb—SP/400.22| 2!

* (@2 :mm)  (CPS) ML A| A B () www.cpsystem.co.kr



nsb065SG (CRGEI) Sabin Chain’

NSS90qsu - 02 M Mo - urey) qsu

A AMO|EHHER} AT|E UHH

i-“°| i|¢' Ls: AE23 x= BT : EO|H
= FE U O e

nsb 065SG. 150. R190 / B1 —9100L : (DV:2)

=742|(S) 1T B Melzol  clutoln
° ° AT i
Sabin Chain = sapz ergy  (mm)  E(Link)
:B1,B2

o L Lf H
2822 0 2ibs o

140 1,225 615
190 1,543 715
220 1,734 775 210
270 2,052 875
390 2,814 1,115

C|HI0|C{(DV)

el 2o

162 100 3.66
212 150 4.00

i nsb065S 262 89 200 56 4.07

4g30ct Zet 312 250 4,61

DV/T @ Zaf| 250~4000f H(Ast=a| HZ)
DV/W : FEBO|| MEk|= ElO|3 C|HtO|H

Mmi2{0|EA(SP)
n

[ N ek 4 O MM 3ol w2} Zo| FE 7ks
| 20~400mm |
- |
72 22
nsb065S sb—SP/400. =3

(CPS) M I A| A8 (=) www.cpsystem.co.kr  * (g1 : mm) Sabin Chain * 239



	3 Sabin Chain
	10 N chain(192-209) choi
	11 nsb E (210-223) choi
	12 2023_nsb S (224-239) choi



